



**SECTOR SALUD** 

# INFORME DE GESTIÓN 2021

ECAT Entidad de Gestión Administrativa y Técnica







## INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS

AÑO - 2021

**Enero a Septiembre** 

## ENTIDAD VINCULADA AL SECTOR SALUD DEL DISTRITO CAPITAL

ENTIDAD DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA Y TÉCNICA - EGAT

JORGE MARIO RÍOS OSORIO
GERENTE GENERAL







## **TABLA DE CONTENIDO**

1. INTRODUCCIÓN	3
2. CONTEXTO	4
3. BALANCE DE LOS RESULTADOS DE LOS OBJETIVOS, PROGRAMAS Y ESTRATEGIAS DEL PLAN DE DESARROLLÓ "UN NUEVO CONTRATO SOCIAL Y AMBIENTAL PARA LA BOGOTÁ DEL SIGLO XXI"	
3.1. COMPONENTE DE GESTIÓN	5
3.2 COMPONENTE PRESUPUESTAL	35
3.3 COMPONENTE CONTRATACIÓN	38
4. IMPACTOS GENERADOS	45
4.1 Gestión Intersectorial	
4.2 Perspectiva Poblacional	46
5. DIFICULTADES ENCONTRADAS Y SOLUCIONES	47
5.1 Dificultades En El Desarrollo Institucional, solución Implementada Y Resultado Obtenido	47
5.2 Planes De Mejora	47
6. FORTALEZAS PARA DESTACAR Y RETOS A MANTENER AL 2021	48
Fortalezas encontradas para el desarrollo institucional	48
Retos gerenciales en la gestión de la entidad.	48
7 ANEXOS TABLAS F IMÁGENES	48







## 1. INTRODUCCIÓN

La Entidad de Gestión Administrativa y Técnica - EGAT, entidad vinculada a la Secretaría Distrital de Salud, y cuyo mayor compromiso es asegurar la transparencia y el progreso para el sector, se acoge a las estrategias del mandato actual en la lucha contra la corrupción, entregando a los diferentes grupos de valor la información necesaria de las actividades en torno a la misionalidad para la cual fue creada. De modo que, acoge los lineamientos y las metodologías propuestas por la administración Distrital para la rendición de cuentas, las cuales son realizadas a través de espacios de socialización que permiten dar a conocer la gestión de la entidad en los diferentes proyectos que adelanta durante la presente vigencia.

La Rendición de Cuentas constituye la oportunidad de que la comunidad evidencie los resultados obtenidos a través de la gestión de la entidad, ya que es un espacio en el que se da un recuento de avances, se asumen retos y compromisos, y se implementan planes de mejora para las dificultades presentadas en el ejercicio de la EGAT.

Este espacio le permite a la EGAT garantizarle a la ciudadanía el cumplimiento de los requisitos con oportunidad, calidad y costo en los procesos en que se intervenga, con total transparencia y publicidad en el desarrollo de cada uno de los proyectos de adquisición de bienes y/o servicios, y además garantizar que se desarrollen íntegramente a través de la plataforma pública transaccional SECOP II.

Para el 2021 la entidad adelantó importantes contrataciones sin desconocer que para el último trimestre del 2020 se logró entregar a los grupos de valor procesos con vigencias futuras, esto nos permitió poner en evidencia los ahorros que pueden lograr las entidades con el modelo propuesto de adquisición y compra conjunta de bienes y servicios. Adicionalmente, como fortaleza de este nuevo modelo de adjudicación podemos decir que hemos logrado un relacionamiento con las Subredes Integradas de Servicios de Salud que abre paso a ser una entidad auto sostenible.







#### 2. CONTEXTO

La Entidad Asesora de Gestión Administrativa y Técnica – EAGAT nace en el 2016, mediante el Acuerdo 641 expedido por el Concejo de Bogotá D. C., artículo 8, se crea como una entidad mixta sin ánimo de lucro, de control y mayoría pública en su composición, organizada como una Corporación, de conformidad con el artículo 96 de la ley 489 de 1998, con autonomía administrativa y financiera, vinculada al sector salud del Distrito Capital, con el siguiente objeto social: "... el desarrollo de actividades de logística y de servicios no misionales como el apoyo a la gestión de las Empresas Sociales del Estado del Distrito Capital".

A su vez, en virtud del Acuerdo Distrital 761 de 2020, "Por medio del cual se adopta el plan de desarrollo económico, social, ambiental y de obras públicas del Distrito Capital 2020-2024 "Un nuevo contrato social y ambiental para la Bogotá del siglo XXI.", en los artículos 98 y 99 EAGAT pasa a ser Entidad de Gestión Administrativa y Técnica - EGAT, modificándose su alcance y sus funciones, pasando a ser "el ente responsable de la contratación de bienes y servicios para el sector salud en el Distrito Capital, y su objeto principal será: "...desarrollar e impulsar herramientas orientadas a la organización y articulación de los partícipes en procesos de compras y contratación de bienes y servicios del sector salud, con el fin de lograr una mayor eficiencia, transparencia y optimización de los recursos del estado, enmarcado siempre en los principios de la contratación pública". En cumplimiento con la reorganización y formando parte de la Red Integrada de Servicios de Salud - RISS, la Entidad se ha fortalecido como una organización con gran capacidad para el manejo de los procesos de contratación de bienes y servicios de acuerdo con las necesidades entregadas por las Subredes Integradas de Servicios de Salud: Sur, Norte, Sur Occidente y Centro Oriente. Se realizaron compras para la Secretaria Distrital de Salud (SDS) con el objetivo de responder a sus necesidades y se han realizado acercamientos con el Instituto Distrital de Ciencia, Biotecnología e Innovación en Salud (IDCBIS) y Capital Salud para consolidar futuros procesos de su interés. El trabajo conjunto de las entidades del sector con la EGAT garantizará la transparencia en la contratación y la optimización de recursos públicos.

Actualmente la EGAT cumple con su misionalidad y se encuentra adelantado procesos para el cubrimiento de las circunstancias derivadas de la emergencia sanitaria, así como para el cumplimiento de las condiciones de habilitación de los prestadores de servicios de salud en consecuencia a la ampliación de los servicios que prestan los diferentes centros de atención del Distrito





## 3. BALANCE DE LOS RESULTADOS DE LOS OBJETIVOS. PROGRAMAS Y ESTRATEGIAS DEL PLAN DE DESARROLLO "UN NUEVO CONTRATO SOCIAL Y AMBIENTAL PARA LA BOGOTÁ DEL SIGLO XXI"

### 3.1. COMPONENTE DE GESTIÓN.

De conformidad con la alineación entre el Plan Territorial de Salud y el Plan de Desarrollo Distrital, la EGAT en el 2021 la entidad ha avanzado en el plan estratégico aprobado por la Junta Directiva el 23 de marzo como consta en el acta N° 31 en la actualización de la plataforma estratégica y los 5 objetivos establecidos a continuación nos permitimos entregar el siguiente informe.

## PLATAFORMA ESTRATÉGICA 2020 -2024



Misión Somos una entidad que gestiona procesos de contratación de

bienes y servicios para entidades públicas y privadas del sector salud del orden Distrital y Nacional, de manera transparente, objetiva, eficiente y responsable .

Visión

"En el 2024 la EGAT será la entidad gestora de la contratación del 100 % de bienes y servicios no misionales del sector saturi del Distrito Canital con eficiencia, confiabilidad y transparencia ."

**Principios** 

EXCELENCIA DECISIONES COLEGIADAS

\* CALIDAD

AUTO SOSTENIBILIDAD

Valores \*COMPROMISO

"HONESTIDAD

JUSTICIA

#### OBJETIVOS ESTRATÉGICOS



 Posicioner la EGAT como un <u>referente, de transparencia</u> para el sector salud y la administración Distrital.
 Desarrollar una <u>infraestructura</u> flexible y adaptativa a través de la industrialización inclusiva, sostenible e innovadora. 3. Promover la cultura participativa, el desarrollo profesional, el empleo pleno y productivo de forma incluyente, con igualdad y equidad en el equipo humano.

4. Establecer procesos integrales que tavorezcan la adquisición de bienes y servicios, garantizando la armonía legal normaliva mediante reglas claras preestablecidas.

5.Alcanzar una posición de liderazgo en el mercado sectorial a través de la fidelización de los grupos de valor, permitiendo el crecimiento económico sostenido e inclusivo por la venta de servicios propios del objeto para el cual fue creada la entidad









Los objetivos nos permiten abarcar la totalidad del trabajo de las áreas establecidas con finalidad de conseguir el mejor desempeño al interior lo cual se ve reflejado en el producto final con nuestros clientes, es así como el primer objetivo se basa en nuestro principio de transparencia como insignia en todo nuestro proceder, durante todo el 2021 se han realizado distintas actividades con todo el personal de la entidad empleados y contratistas en relación a nuestro Código de integridad, Políticas Institucionales, lucha contra la corrupción y soborno. Se suscribió por todo el personal el compromiso anticorrupción, la declaración de interés y se verifico que aportaran la respectiva información de la declaración de bienes y rentas.

Seguimos trabajando en mantener actualizada nuestra página web con la información de interés común cumpliendo con los requerimientos de la Ley 1712 de 2014 y en la implementación del aplicativo "Bogotá te escucha" para atender todas las solicitudes de los ciudadanos, actualmente se está capacitando al personal en temas relacionados a la clasificación de PQRS, equidad de género e inclusión social y buenas prácticas de atención.

La implementación y despliegue de la nueva página web (www.egat.com.co/web2) cuenta con un nuevo y llamativo diseño acogiéndose a lo dispuesto por la procuraduría en el índice de transparencia y acceso a la información (ITA) que para el último reporte la entidad obtuvo una calificación de 81/100, adicional se Inició de reporte de información en la plataforma de datos abiertos Bogotá D.C (https://datosabiertos.bogota.gov.co/organization/entidad-de-gestion-administrativa-y- tecnica) para cumplir con los lineamientos de transparencia y acceso a la información por parte de la ciudadanía.

En el segundo objetivo, Desarrollar una infraestructura flexible y adaptativa a través de la industrialización inclusiva, sostenible e innovadora, la entidad mejoro sus procesos y procedimiento acercándolos a las necesidades del cliente a través del proceso comercial que pretende establecer un portafolio de servicios para que los interesados puedan contratar a la EGAT para el desarrollo de cualquiera de las etapas de contratación que requieran también se incorporó el proceso de Atención al Usuario, que si bien no se atiende al público directamente se ha definido por las Directivas estar en completa disposición para la atención de cualquier inquietud y solicitud de información requerida sobre los proyectos que desarrollamos en contratación y compra conjunta de bienes y servicios o cualquier información de interés sobre el manejo al interior de la organización. Esto a través de los canales: presencial en nuestras instalaciones ventanilla única calle 13 # 31 -96, virtual a través del correo contactenos@egat.com.co o línea telefónica 6012479552.

Al interior de la entidad se realizó el diagnóstico por parte del área de tecnología para iniciar el proceso de migración de IPv4 a IPv6 según lo dispuesto por el Ministerio de las Tecnologías de la Información y Comunicaciones.







Actualmente se cuenta con un repositorio Implementado en la intranet de la Entidad haciendo uso de SharePoint como medio de comunicación transversal de las áreas. Esto permite facilitar la entrega de información solicitada por la ciudadanía de manera oportuna.

Se viene trabajando de la mano de la SDS en el proyecto de "Fortalecimiento a la Gestión Documental del Sector Salud de Bogotá" donde contamos con avances en la elaboración de los Instrumentos archivísticos, lo cual implica la transformación paulatina de la era digital con toda la seguridad y el respaldo que se requiere para la documentación generada por la entidad. Actualmente se cuenta con la siguiente infraestructura tecnológica; equipos activos de las redes LAN y WIFI, servidores, equipos de seguridad informática y de seguridad perimetral como firewall, licenciamiento de sistemas operativos, sistemas de información y Office 365, respaldos y página web, dichos equipos permiten mejorar las comunicaciones. Adicionalmente se amplió el ancho de banda de 20 Mbps a 500 Mbps, permitiendo a los colaboradores de la entidad adquirir una mayor velocidad en las consultas de los procesos propios de cada área. También se efectuó la actualización del dominio con el proveedor de hosting y la actualización del CMS Drupal 7.6 a Drupal 9, con el fin de atender a los requerimientos solicitados por los entes de control referentes al contenido y visualización de la página web.

En cuanto al objetivo tres Promover la cultura participativa, el desarrollo profesional, el empleo pleno y productivo de forma incluyente, con igualdad y equidad en el equipo humano, se culminó el estudio de cargas realizado por el experto contratado para tal fin, dando como resultado la aprobación de la formalización de la planta de personal de la Entidad progresivamente, iniciando la primera etapa que corresponde al 42% del total de los cargos evaluados para el funcionamiento y cumplimiento de la misionalidad, esta formalización se inició en el mes de agosto con todos los trámites ante las diferentes entidades de afiliación de seguridad social con las que cuenta el país, actualmente la entidad cuenta con 10 personas de planta.

En el mes de agosto el reporte de cumplimiento de la Ley de Cuotas 2021 contando actualmente con un porcentaje de vinculación de las mujeres en cargos de máximo nivel decisorio y otros niveles decisorios en un total de 7 mujeres y 3 hombres.

También es importante resaltar que con el apoyo de la Veeduría Distrital venimos trabajando en temas relacionados con el compromiso del respeto a los Derechos Humanos estableciendo la política e impacto de actividades adversa que puedan ir encontrar de las personas en todos los niveles.

En el objetivo cuatro, Establecer procesos integrales que favorezcan la adquisición de bienes y servicios, garantizando la armonía legal normativa mediante reglas claras preestablecidas. Durante este año se trabajó en la reforma de los ESTATUTOS, actualización del MANUAL DE CONTRATACIÓN DE LAS OPERACIONES DERIVADAS DE LOS CONTRATOS Y CONVENIOS CELEBRADOS ENTRE LA EGAT Y LAS ENTIDADES REQUIRENTES (ver 1) y MANUAL DE CONTRATACIÓN Y FUNCIONAMIENTO de la EGAT (ver 2), que permitirá el cumplimiento de la misionalidad de la Entidad. Con el ánimo de lograr una entidad sostenible se está trabajando en el







diseño y posterior implementación de un modelo de costos que permite a la entidad mejor los ingresos.

Por último en el objetivo cinco, Alcanzar una posición de liderazgo en el mercado sectorial a través de la fidelización de los grupos de valor, permitiendo el crecimiento económico sostenido e inclusivo por la venta de servicios propios del objeto para el cual fue creada la entidad, en el mapa de procesos también se incluyó el proceso comercial que nos permitirá buscar nuevos mercados y medir el índice de satisfacción el cual tiene una meta del 90% de satisfacción y a septiembre tenemos 78%.

En relación con los avances del Modelo Integrado de Planeación y Gestión MIPG se desarrolló el comité de Gestión y Desempeño Institucional donde se aprobaron las siguientes políticas como buena práctica las cuales fueron socializadas también a todo el personal de la entidad: Política de transparencia e Integridad, política de servicio al ciudadano, Política de talento humano, Política de gestión presupuestal y eficiencia del gasto, Política de gestión documental, Política de gestión del riesgo, Política de Control Interno y Política de calidad. No obstante, se debe tener en cuenta que la obligatoriedad únicamente está dispuesta en la Dimensión 7 correspondiente a Control Interno, en los resultados obtenidos en el FURAG 2020, se demostró un incremento de la calificación pasamos de 61.0 a 76.0, lo cual equivale a decir que los mecanismos de control adoptados por la entidad se ajustan a las necesidades y que podemos mejorar.

En la parte operativa como cumplimiento de la misionalidad para la cual fue creada la entidad se actualizó el proceso que ahora se denomina Contratación Bienes y Servicios y abarca las etapas (Planeación, precontractual, poscontractual y cierre). Se presentaron los siguientes avances con corte al 30 de septiembre de 2021

#### LINEA ESTRATEGICA DE GESTION DE LA TECNOLOGIA BIOMEDICA

ISI 007 DE 2020: "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS BIOMÉDICOS DE NO CONTROL ESPECIAL CON DESTINO A LAS SUBREDES INTEGRADAS DE SERVICIOS DE SALUD E.S.E ADSCRITAS A LA SECRETARIA DISTRITAL DE SALUD DE BOGOTÁ PARA EL CUMPLIMIENTO DE CONDICIONES DE HABILITACIÓN Y FORTALECIMIENTO DE LOS SERVICIOS DE SALUD" (Publicado el 30 de diciembre de 2020 en la plataforma SECOP II), resultado obtenido

DESCRIPCIÓN DEL ÍTEM	CA NTI DA D	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICADO	AHORRO	% AHORR O
AUTOCLAVE DE 300 - 365 LTS	3	\$ 1.319.783.361	\$ 619.500.000	\$ 700.283.361	53.06
CALENTADOR DE LIQUIDOS Y SANGRE	3	\$ 92.236.368	\$ 92.231.343	\$ 5.025	0.01





DESCRIPCIÓN DEL ÍTEM	CA NTI DA D	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICADO	AHORRO	% AHORR O
ESTERILIZADOR DE BAJA TEMPERATURA	3	\$ 1.362.777.210	\$ 627.992.038	\$ 734.785.172	53.92
INCUBADORA DE TRANSPORTE	1	\$ 51.813.017	\$ 50.776.757	\$ 1.036.260	2.00
LAMPARA DE FOTOTERAPIA		\$ 248.511.021	\$ 248.511.021	\$0	0.00
LAVADORA TERMODESINFECTORA	3	\$ 867.128.172	\$ 450.000.000	\$ 417.128.172	48.10
MESA DE PARTO	2	\$ 233.240.000	\$ 211.460.000	\$ 21.780.000	9.34
MICROSCOPIO BINOCULAR	21	\$ 239.930.292	\$ 118.146.000	\$ 121.784.292	50.76
TOTAL		\$ 4.415.419.441	\$ 2.418.617.159	\$ 1.996.802.282	45.22

ISI 001 DE 2021: "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS BIOMEDICOS DE NO CONTROL Y MOBILIARIO NECESARIO PARA LA DOTACION DE LOS CAPS ANTONIO NARIÑO Y CAPS LIBERTADORES DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD CENTRO ORIENTE E.S.E", resultado obtenido

LOT E No.	DESCRIPCION	CANTIDA D ,	VALOR TOTAL ESTIMAD O	VALOR UNITARIO ADJUDICAD O	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO	% AHORR O
1	AUTOCLAVE DE MESA	2	\$94.162.4 24	\$ 44.631.950	\$ 89.263.900	\$ 4.898.524	5,20
2	BASCULA DIGITAL ADULTO - CON TALLIMETRO	17	\$44.224.1 74	\$ 1.800.000	\$ 30.600.000	\$ 13.624.17 4	30,81
3	BASCULA PESA DE BEBE DIGITAL CON INFANTOMETR O	13	\$36.782.5 90	\$ 2.016.185	\$ 26.210.405	\$ 10.572.18 5	28,74
4	CAMILLA DE EMERGENCIA	4	\$ 3.996.720	\$ 999.180	\$ 3.996.720	\$ -	0,00
5	EQUIPO BASICO PARA SUTURA	2	\$ 528.446	\$ 264.223	\$ 528.446	\$ -	0,00







LOT E No.	DESCRIPCION	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMAD O	VALOR UNITARIO ADJUDICAD O	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO	% AHORR O
6	EQUIPO DE ÓRGANOS DE LOS SENTIDOS	15	\$79.309.8 90	\$ 5.287.326	\$ 79.309.890	\$ -	0,00
7	FLUJOMETRO DE OXIGENO	24	\$11.151.8 88	\$ 464.662	\$ 11.151.888	\$ -	0,00
8	FONENDOSCOP IO DOBLE SERVICIO	17	\$ 7.540.112	\$ 416.819	\$ 7.085.918	\$454.194	6,02
9	INSTRUMETAL ODONTOLOGIC O	2	\$76.960.0 00	\$ 38.480.000	\$ 76.960.000	\$ -	0,00
10	JUEGO DE DIAPASONES	1	\$ 788.816	\$ 788.816	\$ 788.816	\$ -	0,00
11	LAMPARA CUELLO DE CISNE	16	\$41.864.1 60	\$ 2.616.510	\$ 41.864.160	\$ -	0,00
12	LAMPARA DE FOTOCURADO	5	\$18.442.9 70	\$ 3.688.594	\$ 18.442.970	\$ -	0,00
42	MULETAS ADULTO PEDIATRICAS	2	\$ 113.526	\$ 56.763	\$ 113.526	\$ -	0,00
13	NEBULIZADOR	5	\$ 840.000	\$ 168.000	\$ 840.000	\$ -	0,00
14	PULSOXIMETR O	6	\$20.697.9 36	\$ 2.489.796	\$ 14.938.776	\$ 5.759.160	27,82
15	SUCCIONADOR	2	\$ 1.923.270	\$ 882.700	\$ 1.765.400	\$157.870	8,21
16	TENSIÓMETRO DIGITAL DE PARED	21	\$88.292.2 53	\$ 3.788.820	\$ 79.565.220	\$ 8.727.033	9,88
17	ESCALERILLA DE DOS PASOS	27	\$ 4.050.000	\$ 108.844	\$ 2.938.785	\$ 1.111.215	27,44
18	MESA DE MAYO	18	\$ 4.919.400	\$ 175.120	\$ 3.152.167	\$ 1.767.233	35,92
19	MESA AUXILIAR	34	\$10.115.0 00	\$ 240.216	\$ 8.167.328	\$ 1.947.672	19,26
20	VITRINA DE 2 CUERPOS	7	\$ 7.077.000	\$ 865.873	\$ 6.061.108	\$ 1.015.892	14,35







LOT E No.	DESCRIPCION	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMAD O	VALOR UNITARIO ADJUDICAD O	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO	% AHORR O
21	ESCRITORIO CON ARCHIVADOR	62	\$93.995.7 20	\$ 984.853	\$ 61.060.865	\$ 32.934.85 5	35,04
22	SILLA SECRETARIAL SIN BRAZO	62	\$18.127.7 46	\$ 249.491	\$ 15.468.454	\$ 2.659.292	14,67
23	SILLA INTERLOCUTOR A	82	\$21.721.3 08	\$ 178.313	\$ 14.621.639	\$ 7.099.669	32,69
24	SILLA PARA TOMA DE MUESTRAS	4	\$ 2.380.000	\$ 554.840	\$ 2.219.360	\$160.640	6,75
25	TANDEMS X 2 ESPACIOS	16	\$11.100.3 20	\$ 592.261	\$ 9.476.174	\$ 1.624.146	14,63
26	TANDEMS X 4 ESPACIOS	34	\$29.604.5 82	\$ 716.830	\$ 24.372.220	\$ 5.232.362	17,67
27	MESA DE REUNIONES 4 PUESTOS	6	\$ 3.570.000	\$ 508.150	\$ 3.048.900	\$521.100	14,60
28	SILLAS DE CAFETERIA	11	\$ 1.208.900	\$ 97.000	\$ 1.067.000	\$141.900	11,74
29	MODULO DE FARMACIA	6	\$59.592.0 00	\$ 8.100.000	\$ 48.600.000	\$ 10.992.00	18,45
30	SILLA UNIVERSITARIA CON BRAZO DERECHO	50	\$15.500.0 00	\$ 240.000	\$ 12.000.000	\$ 3.500.000	22,58
31	SILLA UNIVERSITARIA CON BRAZO IZQUIERO	20	\$ 6.200.000	\$ 260.000	\$ 5.200.000	\$ 1.000.000	16,13
32	ARCHIVADOR	8	\$ 7.616.000	\$ 553.339	\$ 4.426.709	\$ 3.189.291	41,88
33	ВІОМВО	19	\$ 6.472.350	\$ 340.000	\$ 6.460.000	\$ 12.350	0,19
34	BUTACO FIJO GIRATORIO	6	\$ 735.600	\$ 114.790	\$ 688.739	\$ 46.861	6,37
TOTA	L		\$ 831.605.1 01		\$ 712.455.483	\$ 119.149.6 18	14,33







ISI 005 DE 2021: "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS BIOMÉDICOS, MOBILIARIO Y DEMÁS ELEMENTOS NECESARIOS PARA LA DOTACIÓN DEL CAPS MANUELA BELTRÁN Y LA TORRE 2 DE LA USS MEISSEN DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR E.S.E", resultado alcanzado:

LOTE /	DESCRIPCION	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO TOTAL	% AHORR O
L001 - 01	ESTANTE 123X45X200	1	\$ 482.667	\$ 373.384	\$ 109.283	22.64
L001 - 02	ESTANTE 230X45X90	1	\$ 482.667	\$ 373.384	\$ 109.283	22.64
L001 - 03	ESTANTES 128X40X220	1	\$ 516.780	\$ 399.774	\$ 117.006	22.64
L001 - 04	ESTANTES 75X40X220	1	\$ 414.322	\$ 320.514	\$ 93.808	22.64
L001 - 05	ESTANTES 90X40X180	31	\$ 13.195.305	\$ 10.207.700	\$ 2.987.605	22.64
L001 - 06	ESTANTES 90x40x220	108	\$ 44.643.096	\$ 34.535.264	\$ 10.107.832	22.64
L001 - 07	ESTANTES EN L (140x20)x40x220 cm	1	\$ 947.430	\$ 732.918	\$ 214.512	22.64
L002 - 08	TABLERO ACRILICO 120X240 cm	3	\$ 647.700	\$ 621.900	\$ 25.800	3.98
L003 - 09	MODULO DE FARMACIA 60X60X200	11	\$ 95.360.650	\$ 51.584.724	\$ 43.775.926	45.91
L003 - 010	MUEBLE DE FARMACIA 50X98X220	4	\$ 14.504.780	\$ 7.846.267	\$ 6.658.513	45.91
L003 - 011	MUEBLE FARMACIA 80X40X220	4	\$ 6.900.000	\$ 3.732.510	\$ 3.167.490	45.91
L003 - 012	MUEBLE TIPO ARMARIO	3	\$ 3.394.992	\$ 1.836.499	\$ 1.558.493	45.91
L004 - 013	BANCA CORRIDA	2	\$ 645.000	\$ 530.655	\$ 114.345	17.73
L004 - 014	BUTACA 170X60X50	2	\$ 810.000	\$ 666.403	\$ 143.597	17.73
L004 - 015	BUTACA ACERO 120X35X50	5	\$ 1.721.250	\$ 1.416.107	\$ 305.143	17.73
L004 - 016	BUTACA AUDITORIO 61X56X82	2	\$ 339.170	\$ 279.042	\$ 60.128	17.73
L004 - 017	BUTACA MADERA 120X35X50	2	\$ 688.500	\$ 566.443	\$ 122.057	17.73
L004 - 018	TANDEM 3 PUESTOS:183X77X63	36	\$ 40.698.000	\$ 33.483.073	\$ 7.214.927	17.73
L004 - 019	TANDEM 4 PUESTOS:244X77X63	31	\$ 30.249.800	\$ 24.887.126	\$ 5.362.674	17.73
L005 - 020	MICROONDAS	2	\$ 839.800	\$ 831.486	\$ 8.314	0.99
L006 - 021	LOCKER 1 cuerpo 32X30X180	4	\$ 3.052.280	\$ 2.306.015	\$ 746.265	24.45
L006 - 022	LOCKER 9 PUESTOS 75x35x180	3	\$ 2.435.475	\$ 1.840.016	\$ 595.459	24.45
L006 - 023	LOCKER 9 PUESTOS 93X30X200	20	\$ 16.236.500	\$ 12.266.771	\$ 3.969.729	24.45
L006 -	LOCKERS 1 CUERPO	1	\$ 398.030	\$ 300.714	\$ 97.316	24.45







LOTE		DESCRIPCION	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO TOTAL	% AHORR O
024	NE SERV	45X38X200		AMERICAN STREET, SAN AND SERVICES	(MSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS		0.50.50.50.50.50.50.50.50.50.50.50.50.50
L006 025	-	Lockers 115X30X200 de 9 puestos	1	\$ 856.545	\$ 647.125	\$ 209.420	24.45
L006 026	-	LOCKERS 138X35X220 9 puestos	1	\$ 933.895	\$ 705.563	\$ 228.332	24.45
L006 027	-	SOFA 2 PUESTOS	3	\$ 2.810.700	\$ 2.123.500	\$ 687.200	24.45
L006 028	-	SOFA 3 PUESTOS	7	\$ 7.903.000	\$ 5.970.763	\$ 1.932.237	24.45
L006 029	-	SOFA RECLINABLE	111	\$ 187.567.800	\$ 141.708.573	\$ 45.859.227	24.45
L007 030	•	CAJONERA METALICA 70X50X50	9	\$ 2.952.486	\$ 2.455.802	\$ 496.684	16.82
L007 043	-	MUEBLE RECEPCION	2	\$ 2.500.000	\$ 2.079.436	\$ 420.564	16.82
L007 044	-	MUEBLE TV	1	\$ 359.900	\$ 299.356	\$ 60.544	16.82
L007 045	-	ORGANIZADOR 20X40X30	4	\$ 163.600	\$ 136.078	\$ 27.522	16.82
L007 046	-	ORGANIZADOR 70X40X160	1	\$ 98.600	\$ 82.013	\$ 16.587	16.82
L007 047	-	ORGANIZADOR 80X40X160	1	\$ 98.600	\$ 82.013	\$ 16.587	16.82
L008 031	•	ESCRITORIO 100X60X70	1	\$ 387.900	\$ 310.784	\$ 77.116	19.88
L008 032	-	ESCRITORIO 120X60X70	54	\$ 21.594.600	\$ 17.301.492	\$ 4.293.108	19.88
L008 033	-	ESCRITORIO 150X60X70	1	\$ 584.000	\$ 467.898	\$ 116.102	19.88
L008 034	-	ESCRITORIO AUDITORIO 120X60X70	1	\$ 524.000	\$ 419.826	\$ 104.174	19.88
L009 035	-	MESA 68X45X70	4	\$ 8.568.000	\$ 4.894.728	\$ 3.673.272	42.87
L009 036	-	MESA COMEDOR 80X80X70	10	\$ 24.990.000	\$ 14.276.291	\$ 10.713.709	42.87
L009 037	-	MESA DE CENTRO 100X50X50	5	\$ 749.500	\$ 428.174	\$ 321.326	42.87
L009 038	-	MESA JUNTAS 6 P 200x160x70	1	\$ 939.900	\$ 536.946	\$ 402.954	42.87
L009 039	-	MESA MADERA 100X60X70	2	\$ 5.545.400	\$ 3.167.977	\$ 2.377.423	42.87
L009 040	-	MESA MADERA 80X80X70	1	\$ 2.499.000	\$ 1.427.629	\$ 1.071.371	42.87
L009 041	-	Mesa para sala de juntas en U (337X521)X80X70	1	\$ 2.005.648	\$ 1.145.787	\$ 859.861	42.87
L009 042	-	Mesa para Terraza	5	\$ 11.679.850	\$ 6.672.467	\$ 5.007.383	42.87
L0010 048	-	PUESTO DE TRABAJO L(120x100)X60X70	11	\$ 16.940.000	\$ 12.715.626	\$ 4.224.374	24.94
L0010	-		2	\$ 2.365.524	\$ 1.775.627	\$ 589.897	24.94







LOTE / ITEM	DESCRIPCION	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO TOTAL	% AHORR O
049	150X50X70					
L0010 - 050	PUESTO DE TRABAJO 180X60X70	1	\$ 1.300.000	\$ 975.815	\$ 324.185	24.94
L0010 - 051	PUESTO DE TRABAJO	24	\$ 15.359.808	\$ 11.529.491	\$ 3.830.317	24.94
L0010 - 052	PUESTO DE TRABAJO 120X60x70	6	\$ 6.692.148	\$ 5.023.309	\$ 1.668.839	24.94
L0010 - 053	PUESTO DE TRABAJO EN L (106X45)X60X70	2	\$ 2.198.180	\$ 1.650.014	\$ 548.166	24.94
L0010 - 054	PUESTO DE TRABAJO 130X50X70	1	\$ 616.400	\$ 462.687	\$ 153.713	24.94
L0010 - 055	PUESTO DE TRABAJO 222X50X70	2	\$ 3.432.800	\$ 2.576.753	\$ 856.047	24.94
L0010 - 056	PUESTO DE TRABAJO 250X60X70	1	\$ 1.798.000	\$ 1.349.628	\$ 448.372	24.94
L0010 - 057	PUESTO DE TRABAJO 325X50X75	1	\$ 3.709.330	\$ 2.784.324	\$ 925.006	24.94
L0010 - 058	PUESTO DE TRABAJO 329X50X75	1	\$ 3.709.330	\$ 2.784.324	\$ 925.006	24.94
L0010 - 059	PUESTO DE TRABAJO 94X50X70	1	\$ 520.000	\$ 390.326	\$ 129.674	24.94
L0010 - 060	PUESTO DE TRABAJO 303X50X75	1	\$ 3.709.330	\$ 2.784.324	\$ 925.006	24.94
L0011 - 061	SUPERFICIE PARA MOBILIARIO ( Cafetería) 138X55X70 CM	1	\$ 180.000	\$ 172.693	\$ 7.307	4.06
L0011 - 062	SUPERFICIE PARA TRABAJO DE 80X50X90	1	\$ 92.800	\$ 89.033	\$ 3.767	4.06
L0011 - 063	SUPERFICIE PARA TRABAJO SUCIO 160X40X90	1	\$ 261.200	\$ 250.596	\$ 10.604	4.06
L0012 - 064	MODULO 7 BUTACAS	8	\$ 41.916.560	\$ 34.815.684	\$ 7.100.876	16.94
L0012 - 065	SILLA DE OFICINA	178	\$ 85.119.600	\$ 70.699.912	\$ 14.419.688	16.94
L0012 - 066	SILLA INTERLOCUTORA	193	\$ 36.747.200	\$ 30.522.040	\$ 6.225.160	16.94
L0012 - 067	SILLA TAPIZADA 57X62X82	5	\$ 2.023.000	\$ 1.680.294	\$ 342.706	16.94
L0012 - 068	SILLA TOMA DE MUESTRAS	4	\$ 1.475.600	\$ 1.225.626	\$ 249.974	16.94
L0012 - 069	SILLAS AUXILIARES PARA TERRAZA	20	\$ 6.259.400	\$ 5.199.026	\$ 1.060.374	16.94
L0013 - 070	ARCHIVADOR COLGANTE 219X40X40	1	\$ 1.039.410	\$ 996.139	\$ 43.271	4.16
L0013 - 071	ARCHIVADOR COLGANTE 90X40X40	22	\$ 7.657.650	\$ 7.338.861	\$ 318.789	4.16
L0014 - 072	GABINETE 73X35X150	6	\$ 1.133.400	\$ 1.122.180	\$ 11.220	0.99
LO015 -	AGITADOR DE MAZZINI	3	\$ 10.125.000	\$ 10.125.000	\$ -	0.00







LOTE /	DESCRIPCION	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO TOTAL	% AHORR O
073		W. Or Principal Control Princip		SALEN PROGRESS (INT SALESSE)	STATE OF THE STATE	
LO017 - 075	ATRIL PORTA SUERO	129	\$ 32.237.100	\$ 32.237.100	\$ -	0.00
LO019 - 077	AUTOCLAVE DE MESA	4	\$ 200.960.060	\$ 92.344.000	\$ 108.616.060	54.05
LO020 - 078	BAÑO SEROLOGICO	2	\$ 13.791.800	\$ 8.728.816	\$ 5.062.984	36.71
LO021 - 079	BASCULA BEBE CON INFANTOMETRO	19	\$ 56.468.000	\$ 33.974.638	\$ 22.493.362	39.83
LO022 - 080	BASCULA DE PIE CON TALLIMETRO	44	\$ 138.754.000	\$ 73.237.983	\$ 65.516.017	47.22
LO023 - 081	CABINA DE SEGURIDAD BIOLOGICA	1	\$ 34.989.950	\$ 34.989.000	\$ 950	0.00
LO024 - 082	CAMA CUNA	25	\$ 242.500.000	\$ 242.500.000	\$ -	0.00
LO025 - 082	CAMA HOSPITALARIA DE 4 PLANOS	104	\$ 884.000.000	\$ 857.480.000	\$ 26.520.000	3.00
LO026 - 084	CAMILLA CON BARANDAS	14	\$ 25.200.000	\$ 25.200.000	\$ -	0.00
LO027 - 085	CAMILLA DE TRANSPORTE	13	\$ 71.500.000	\$ 71.500.000	\$ -	0.00
LO028 - 086	CAMILLA GINECOLOGICA	5	\$ 8.115.000	\$ 8.115.000	\$ -	0.00
LO029 - 087	CAMILLA FIJA DE EXAMEN	30	\$ 19.257.000	\$ 17.856.000	\$ 1.401.000	7.28
LO030 - 088	CAMILLA DE EMERGENCIA RCP	2	\$ 22.628.000	\$ 22.628.000	\$ -	0.00
LO031 - 089	CARRO DE MEDICAMENTOS	11	\$ 77.772.057	\$ 66.962.315	\$ 10.809.742	13.90
LO032 - 090	CENTRIFUGA	4	\$ 56.644.000	\$ 56.640.000	\$ 4.000	0.01
LO033 - 091	COLPOSCOPIO	1	\$ 53.242.180	\$ 53.192.180	\$ 50.000	0.09
LO035 - 093	CONGELADOR DE PILAS	2	\$ 20.424.378	\$ 20.424.208	\$ 170	0.00
LO036 - 094	DESFIBRILADOR CON CARRO DE PARO	10	\$ 339.918.390	\$ 150.000.000	\$ 189.918.390	55.87
LO037 - 095	DOPPLER FETAL	5	\$ 8.379.290	\$ 8.379.000	\$ 290	0.00
LO038 - 096	ECOGRAFO CON DOPPLER	2	\$ 289.802.084	\$ 140.000.000	\$ 149.802.084	51.69
LO039 - 097	ECÓGRAFO PORTATIL	2	\$ 242.657.500	\$ 129.900.000	\$ 112.757.500	46.47
LO040 - 098	ELECTROCARDIOGRAFO	11	\$ 175.631.863	\$ 97.900.000	\$ 77.731.863	44.26
LO041 - 099	ELECTROENCEFALOGRA FO	1	\$ 208.792.923	\$ 208.791.450	\$ 1.473	0.00
LO042 - 100	EQUIPO DE ORGANOS DE LOS SENTIDOS DE PARED	33	\$ 221.529.000	\$ 221.529.000	\$ -	0.00







LOTE /	DESCRIPCION	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO TOTAL	% AHORR O
LO043 - 101	EQUIPO DE ORGANOS PORTATIL	19	\$ 37.506.000	\$ 33.616.320	\$ 3.889.680	10.37
LO044 - 102	EQUIPO DE RAYOS X ODONTOLOGICO	2	\$ 136.826.200	\$ 87.000.000	\$ 49.826.200	36.42
LO045 - 104	EQUIPO DE RAYOS X PORTATIL	1	\$ 474.924.000	\$ 472.880.000	\$ 2.044.000	0.43
LO046 - 103	EQUIPO DE RAYOS X FIJO	1	\$ 626.775.181	\$ 249.900.000	\$ 376.875.181	60.13
LO047 - 105	ESCALSIFICADOR ULTRASONICO (cavitron)	9	\$ 30.064.572	\$ 15.797.250	\$ 14.267.322	47.46
LO049 - 108	FLUJOMETRO DE OXIGENO	146	\$ 75.920.000	\$ 75.920.000	\$ -	0.00
LO050 - 109	FONENDOSCOPIO ADULTO PEDIATRICO	63	\$ 29.010.681	\$ 25.830.000	\$ 3.180.681	10.96
LO051 - 110	HORNO DE SECADO	2	\$ 27.810.800	\$ 27.810.800	\$ -	0.00
LO052 - 111	INSTRUMENTAL ODONTOLOGICO	9	\$ 346.320.000	\$ 325.852.488	\$ 20.467.512	5.91
LO053 - 112	LAMPARA CUELLO DE CISNE	16	\$ 34.986.000	\$ 31.584.000	\$ 3.402.000	9.72
LO054 - 113	LAMPARA DE FOTOCURADO	9	\$ 33.197.346	\$ 17.550.000	\$ 15.647.346	47.13
LO055 - 114	LAMPARA PIELÍTICA	2	\$ 33.320.000	\$ 32.998.000	\$ 322.000	0.97
LO056 - 115	LARINGOSCOPIO COMPLETO	24	\$ 63.328.008	\$ 39.562.516	\$ 23.765.492	37.53
LO057 - 116	LAVADORA ULTRASONIÇA	4	\$ 28.560.000	\$ 28.556.000	\$ 4.000	0.01
LO058 - 117	MICROSCOPIO	7	\$ 83.976.396	\$ 83.976.396	\$ -	0.00
LO059 - 118	MONITOR DE SIGNOS VITALES DE TRANSPORTE	26	\$ 461.979.596	\$ 181.012.000	\$ 280.967.596	60.82
LO060 - 119	MONITOR FETAL	18	\$ 426.631.428	\$ 192.510.000	\$ 234.121.428	54.88
LO061 - 120	MONITOR MULTIPARAMETROS	20	\$ 915.092.500	\$ 464.000.000	\$ 451.092.500	49.29
LO063 - 122	NEVERA DE ANATOMOPATOLOGICOS	1	\$ 12.016.407	\$ 12.016.000	\$ 407	0.00
LO064 -	NEVERA DE MEDICAMENTOS	7	\$ 116.962.342	\$ 91.796.600	\$ 25.165.742	21.52
LO065 - 124	NEVERA HORIZONTAL PARA VACUNAS	2	\$ 24.032.814	\$ 24.032.000	\$ 814	0.00
LO067 - 126	PIPETA	6	\$ 9.064.230	\$ 9.060.000	\$ 4.230	0.05
LO068 - 127	PULSOXIMETRO	7	\$ 24.150.000	\$ 13.650.000	\$ 10.500.000	43.48
LO069 - 128	REGULADOR DE VACIO	141	\$ 155.304.591	\$ 105.750.000	\$ 49.554.591	31.91
LO071 - 130	SILLA DE RUEDAS	13	\$ 9.592.947	\$ 8.671.000	\$ 921.947	9.61







LOTE / ITEM	DESCRIPCION	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO TOTAL	% AHORR O
LO072 - 130	SUCCIONADOR	19	\$ 175.940.000	\$ 140.068.000	\$ 35.872.000	20.39
LO073 - 131	TENSIOMETRO DE PARED ADULTO PEDIATRICO	31	\$ 118.048.000	\$ 101.937.300	\$ 16.110.700	13.65
LO074 - 132	TENSIOMETRO PORTATIL ADULTO PEDIATRICO	18	\$ 71.757.000	\$ 71.748.000	\$ 9.000	0.01
LO075 - 133	TOMOGRAFO	1	\$ 2.900.625.000	\$ 2.520.000.00 0	\$ 380.625.000	13.12
LO076 - 134	UNIDAD ODONTOLOGICA	9	\$ 158.022.351	\$ 158.022.351	\$ -	0.00
LO077 - 135	VENTILADOR MECÁNICO	8	\$ 740.344.736	\$ 367.200.000	\$ 373.144.736	50.40
TOTALE S		2118	\$ 12.649.582.48 9	\$ 9.295.133.95 5	\$ 3.354.448.53 4	26.52

ISI 006 DEL 2021: "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS BIOMEDICOS DE NO CONTROL Y MOBILIARIO NECESARIO PARA LA DOTACION DE LOS CAPS ANTONIO NARIÑO Y CAPS LIBERTADORES DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD CENTRO ORIENTE E.S.E DE LOS ITEMS DECLARADOS DESIERTOS EN EL PROCESO ISI 001 DE 2021", resultado logrado:

LOT E No.	DESCRIPCIÓN	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMAD O	VALOR UNITARIO ADJUDICA DO	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO	% AHORR O
1	BALONES TERAPEUTICOS	13	\$ 13.436.83 9	\$1.033.515	\$13.435.695	\$ 1.144	0,01
2	BANDAS ELASTICAS	1	\$ 3.938.035	\$3.937.948	\$ 3.937.948	\$ 87	0,00
3	BARRAS PARALELAS	1	\$ 1.053.000	\$1.052.912	\$ 1.052.912	\$ 88	0,01
4	BASTON TERAPEUTICO	2	\$ 154.726	\$ 63.050	\$ 126.100	\$ 28.626	18,50
7	CAMILLA DE TRANSPORTE	2	\$ 11.000.00 0	\$4.462.000	\$ 8.924.000	\$ 2.076.000	18,87
8	CAMILLA DE EXAMEN	20	\$ 12.838.00 0	\$ 620.000	\$12.400.000	\$ 438.000	3,41







LOT E No.	DESCRIPCIÓN	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMAD O	VALOR UNITARIO ADJUDICA DO	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO	% AHORR O
9	CAMILLA GINECOLOGICA	3	\$ 4.869.000	\$1.435.600	\$ 4.306.800	\$ 562.200	11,55
11	CENTRIFUGA	2	\$ 28.322.00 0	\$ 14.161.000	\$28.322.000	\$ -	-
12	COMPRESOR DE AIRE 3HP	3	\$ 17.340.00 0	\$5.700.000	\$17.100.000	\$ 240.000	1,38
13	DOOPLER FETAL	4	\$ 10.741.26 0	\$1.890.000	\$ 7.560.000	\$ 3.181.260	29,62
14	EJERCITADOR DE DEDOS Y MANO (JUEGO X 5 UNIDADES)	1	\$ 495.463	\$ 495.397	\$ 495.397	\$ 66	0,01
17	EQUIPO BASICO DE REFRACCIÓN	1	\$ 5.678.208	\$5.670.000	\$ 5.670.000	\$ 8.208	0,14
18	EQUIPO DE RAYOS X PERIAPICAL DIGITAL	2	\$ 59.703.66 8	\$ 29.851.834	\$59.703.668	\$ -	
19	EQUIPO DE ROTACION PARA ENDODONCIA	5	\$ 32.802.03 5	\$6.500.000	\$32.500.000	\$ 302.035	0,92
20	EQUIPO DE ULTRASONIDO (CAVITRON)	5	\$ 16.702.54 0	\$2.280.000	\$11.400.000	\$ 5.302.540	31,75
21	ESCALERILLA DE DEDOS	1	\$ 315.400	\$ 315.350	\$ 315.350	\$ 50	0,02
22	FLEXO EXTENSOR	1	\$ 470.625	\$ 470.526	\$ 470.526	\$ 99	0,02
23	FOROPTER	1	\$ 28.584.00 0	\$ 28.500.000	\$28.500.000	\$ 84.000	0,29
24	LAMPARA DE HENDIDURA CON TONOMETRO	1	\$ 24.039.68 4	\$ 24.000.000	\$24.000.000	\$ 39.684	0,17
25	LASER TERAPÉUTICO	1	\$ 12.430.08 0	\$ 12.430.026	\$12.430.026	\$ 54	0,00
26	LENSOMETRO MANUAL	1	\$ 5.597.467	\$5.421.997	\$ 5.421.997	\$ 175.470	3,13







LOT E No.	DESCRIPCIÓN	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMAD O	VALOR UNITARIO ADJUDICA DO	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO	% AHORR O
27	MAQUINA DE REMOS	1	\$ 5.148.163	\$5.148.059	\$ 5.148.059	\$104	0,00
28	MASAJEADOR CON INFRAROJO	1	\$ 434.540	\$ 434.469	\$ 434.469	\$ 71	0,02
29	MASAJEADOR CORPORAL (CON KIT DE CAMBIO DE CABEZOTES)	3	\$ 894.948	\$ 298.214	\$ 894.642	\$306	0,03
30	MULTIFUERZA 2 TORRES 15	1	\$ 11.210.83 3	\$ 11.210.752	\$11.210.752	\$ 81	0,00
31	NEGATOSCOPIO	14	\$ 3.037.160	\$ 208.937	\$ 2.925.118	\$ 112.042	3,69
32	NEVERA DE MEDICAMENTOS	3	\$ 50.126.71 8	\$ 16.708.790	\$50.126.370	\$348	0,00
33	NEVERA HORIZONTAL PARA BIOLÓGICOS.	2	\$ 24.032.81 4	\$ 12.016.382	\$24.032.764	\$ 50	0,00
34	NEVERA PARA PILAS / INSULINAS Y MUESTRAS	4	\$ 40.848.75 6	\$ 10.212.104	\$40.848.416	\$340	0,00
35	PRONOSUPINAD OR DE ANTEBRAZO FLEXOR	1	\$ 409.938	\$ 409.836	\$ 409.836	\$102	0,02
36	QUERATOMETR O REFRACTOME	1	\$ 34.929.16 7	\$ 33.853.000	\$33.853.000	\$ 1.076.167	3,08
37	RAMPA Y ESCALERAS	1	\$ 2.346.970	\$2.346.918	\$ 2.346.918	\$ 52	0,00
38	REGULADOR DE OXÍGENO	7	\$ 4.487.049	\$ 641.007	\$ 4.487.049	\$ -	-
39	RUEDA DE HOMBRO	1	\$ 3.101.710	\$3.101.616	\$ 3.101.616	\$ 94	0,00
40	SILLA DE RUEDAS	5	\$ 3.689.595	\$ 672.000	\$ 3.360.000	\$ 329.595	8,93
41	SISTEMA DE POLEAS DE PARED	1	\$ 3.188.717	\$3.188.605	\$ 3.188.605	\$112	0,00







LOT E No.	DESCRIPCIÓN	CANTIDA D	VALOR TOTAL ESTIMAD O	VALOR UNITARIO ADJUDICA DO	VALOR TOTAL ADJUDICAD O	AHORRO	% AHORR O
42	TANQUE DE PAQUETES CALIENTES	1	\$ 9.568.000	\$9.567.957	\$ 9.567.957	\$ 43	0,00
43	TANQUE DE PAQUETES FRIO	1	\$ 10.609.00 0	\$ 10.608.969	\$10.608.969	\$ 31	0,00
44	TANQUE DE PARAFINA	1	\$ 1.208.600	\$1.208.564	\$ 1.208.564	\$ 36	0,00
46	UNIDAD ODONTOLÓGICA	5	\$ 87.790.19 5	\$ 17.500.000	\$87.500.000	\$ 290.195	0,33
TOTA	AL .	125	587.574.9 03		\$ 573.325.523	\$14.249.38 0	2,43

ISI 007 DEL 2021: "ADQUISICION DE EQUIPO BIOMEDICO DE NO CONTROL PARA LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD NORTE", resultado obtenido:

LOT E	DESCRIPCION	CANTIDA	VALOR TOTALESTIMA DO	VALOR TOTAL ADJUDICADO	AHORRO	% AHORR O
1	AUTOCLAVE 300	4	\$ 1.500.439.224.0 0	\$1.146.000.000. 00	\$ 354.439.224.00	23.62
2	ESTERILIZADOR DE BAJA	1	\$ 202.232.586.00	\$ 190.000.000.00	\$ 12.232.586.00	6.05
3	LAVADORA TERMODESINFE CT ORA	2	\$ 537.636.250.00	\$ 388.000.000.00	\$ 149.636.250.00	27.83
4	MESA QUIRURGICA	1	\$ 123.467.421.00	\$ 58.412.000.00	\$ 65.055.421.00	52.69







5	MAQUINA DE ANESTESIA CON MONITOREO DE SIGNOS VITALES	4	\$ 1.158.746.600.0 0	\$ 599.400.000.00	\$ 559.346.600.00	48.27
TOTA	L	12	\$ 3.522.522.081.0 0	\$2.381.812.000. 00	\$ 1.140.710.081. 00	32.38%

ISI 009 2021: "ADQUISICIÓN DE EQUIPOS BIOMEDICOS DE NO CONTROL Y MOBILIARIO NECESARIO PARA LA DOTACION DE LOS CAPS ANTONIO NARIÑO Y CAPS LIBERTADORES DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD CENTRO ORIENTE E.S.E DECLARADOS DESIERTOS DEL PROCESO ISI 006 DE 2021", resultado logrado:

IT E M	DESCRIPCION	CANTIDAD	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICADO	AHORRO
1	BICICLETA ELIPTICA	1	\$ 8.241.762,00	\$ 8.241.702,00	\$ 60,00
2	BICICLETA EESTATICA	1	\$ 8.189.364,00	\$ 8.189.342,00	\$ 22,00
3	CAMINADORA TROTADORA	1	\$ 18.406.755,00	\$ 18.406.682,00	\$ 73,00
4	EJERCITADOR PEDAL	1	\$ 1.119.019,00	\$ 1.118.957,00	\$ 62,00
5	ELECTRO ESTIMULADOR	1	\$ 9.142.845,00	\$ 9.142.770,00	\$ 75,00
6	ULTRASONIDO TERAPEUTICO	1	\$ 9.673.275,00	\$ 9.673.272,00	\$ 3,00
TO	TAL	6	\$ 54.773.020,00	\$ 54.772.725,00	\$ 295,00

## LINEA ESTRATEGICA DE GESTION DE SUMINISTROS ASISTENCIALES MEDICAMENTOS

CP 002 DE 2021: "SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS CON DESTINO A LAS SUBREDES INTEGRADAS DE SERVICIOS DE SALUD E.S.E ADSCRITAS A LA SECRETARIA DISTRITAL DE SALUD DE BOGOTÁ D.C"; Resultado alcanzado:







SISS	No. ITEMS RECOMENDAD OS A ADJUDICAR	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICADO	AHORRO	% AHO RRO
CENTRO ORIENTE	427	\$ 1.646.918.985	\$ 1.521.363.033	\$ 125.555.952	7,62 %
NORTE	468	\$ 2.447.346.573	\$ 2.292.417.747	\$ 154.928.826	6,33
SUR	669	\$ 1.485.088.197	\$ 1.402.086.439	\$ 83.001.758	5,59 %
SUR OCCIDENT E	345	\$ 1.806.615.173	\$ 1.680.246.751	\$ 126.368.422	6,99 %
TOTAL		\$ 7,385.968,928	\$ 6.896.113.970	\$ 489.854.958	6,63 %

- Se realizó la elaboración de fichas técnicas de medicamentos de uso ambulatorio con destino a los pacientes atendidos por las Subredes Integradas de Servicios de Salud (SISS).
- Se construyó la estrategia de compra de medicamentos ambulatorios con destino a los pacientes atendidos por las SISS como resultado de las reuniones semanales entre la Secretaria Distrital de Salud (SDS), las SISS y la EGAT.
- Se participó en la construcción de la estrategia de supervisión y de control para la entrega de la totalidad de los medicamentos ambulatorios como resultado de las reuniones semanales entre la Secretaria Distrital de Salud, la SISS y la EGAT.
- Se realizó el estudio de mercado para 275 referencias de medicamentos ambulatorios incluidos en el listado de necesidades enviado por la SDS como resultado de las reuniones semanales entre la SDS, las SISS y la EGAT.
- Se apoyó a la SDS en actividades de estandarización, unificación de los listados de los medicamentos, lo cual fue entregado por Capital Salud a sus afiliados.
- Adicionalmente, se participó en mesas de trabajo organizada por la Subsecretaria de Planeación y Gestión Sectorial de la SDS para la socialización de la propuesta integral para la dispensación y entrega integral de la totalidad de los medicamentos requeridos por los afiliados ordenados en todos los niveles de atención.
- Se desarrolló la etapa precontractual del proceso CP 003 de 2021, utilizando la plataforma transaccional del SECOP II.

CP 003 de 2021: "SUMINISTRO DE MEDICAMENTOS CON DESTINO A LAS SUBREDES INTEGRADAS DE SERVICIOS DE SALUD E.S.E ADSCRITAS A LA SECRETARIA DISTRITAL DE SALUD DE BOGOTÁ D.C, DE LOS ITEMS DECLARADOS DESIERTOS EN EL PROCESO CP 002 DE 2021", resultado logrado:





SUBRED	CANTIDAD ITEMS RECOMENDA DOS ADJUDICAR	VALOR TOTAL ESTIMADO	VALOR TOTAL ADJUDICADO	AHORROS	% AHOR RO
CENTRO ORIENTE	373	\$ 3.773.786.716	\$ 3.087.258.573	\$ 686.528.143	18.19%
NORTE	356	\$ 2.340.284.255	\$ 1.912.647.864	\$ 427.636.391	18.27%
SUR	461	\$ 1.411.204.842	\$ 1.143.095.520	\$ 268.109.322	19.00%
SUR OCCIDEN TE	318	\$ 2.071.751.393	\$ 1.603.513.068	\$ 468.238.325	22.60%
TOTAL		\$ 9.597.027.206	\$ 7.746.515.025	\$ 1.850.512.181	19.28%

#### **OXIGENO Y GASES MEDICINALES**

- Se realizaron mesas de trabajo técnicas con los referentes designados por las Subredes integradas de Servicios de Salud Centro Oriente, Norte, Sur y Sur occidente, para la construcción y aprobación del anexo técnico del proyecto referente a Suministro de gases medicinales y de uso intrahospitalario para la vigencia 2021.
- Se realizaron mesas de trabajo técnicas con los referentes designados por las Subredes integradas de Servicios de Salud Centro Oriente, Norte, Sur y Sur occidente, para la consolidación de las necesidades de gases medicinales de cada una de las SISS.
- Se elaboraron ofertas de servicio para la suscripción de los Contratos Interadministrativos entre la EGAT y las Subredes Integradas de Servicios de Salud
- Se realizaron reuniones con proveedores de la línea de suministros asistenciales (oxígeno y gases medicinales), para la presentación de sus portafolios de servicio y sondeo del mercado.

#### DISPOSITIVOS MEDICO QUIRURGICOS

- Se realizaron mesas de trabajo técnicas junto con los referentes designados por las Subredes integradas de Servicios de Salud Centro Oriente, Norte, Sur y Sur occidente de las cuales se obtuvo como resultado la construcción y aprobación del anexo técnico para el desarrollo de la Negociación y Compra conjunta de Dispositivos medico quirúrgicos para la vigencia 2021
- Se elaboró oferta de servicios para suscripción de contrato interadministrativo con las Subred Integrada de Servicios de Salud Sur Occidente E.S.E
- Se realizó la estandarización y unificación de las descripciones, consumos promedios mensuales y valores de última compra de las necesidades de







dispositivos médicos para la "Negociación y compra conjunta de los dispositivos médicos con destino a las SISS del D.C."

#### ALIMENTACION HOSPITALARIA

- Se realizaron mesas de trabajo técnicas con los referentes designados por las Subredes integradas de Servicios de Salud Centro Oriente, Norte y Sur, para la construcción del anexo técnico del proyecto referente a Contratar el servicio de producción y dispensación de dietas hospitalarias y alimentación para médicos en formación de las Subredes Integradas de Servicios de Salud E.S.E.
- Se realizó en conjunto con las Subredes Integradas de Servicios de Salud las mesas técnicas para la construcción y aprobación del anexo técnico del proyecto "Alimentación Hospitalaria".

#### **ELEMENTOS DE PROTECCION PERSONAL**

- Se realizaron mesas de trabajo técnicas junto con los referentes designados por las Subredes integradas de Servicios de Salud Centro Oriente, Norte, Sur y Sur occidente de las cuales se obtuvo como resultado la aprobación del anexo técnico para el desarrollo de la Negociación y Compra conjunta de Elementos de protección personal para la vigencia 2021.
- Se elaboraron ofertas de servicio para la suscripción de los Contratos Interadministrativos entre la EGAT y las Subredes Integradas de Servicios de Salud

#### MATERIAL DE OSTEOSINTESIS

- Se realizaron mesas de trabajo técnicas junto con los referentes designados por las Subredes integradas de Servicios de Salud Centro Oriente, Norte, Sur y Sur occidente de las cuales se obtuvo como resultado la aprobación del anexo técnico para el desarrollo de la Negociación y Compra conjunta de Material de osteosíntesis para la vigencia 2021.
- Se elaboraron ofertas de servicio para la suscripción de los Contratos Interadministrativos entre la EGAT y las Subredes Integradas de Servicios de Salud.

#### HEMODIALISIS Y DIALISIS PERITONEAL

- Se realizaron reuniones con los referentes designados por las Subredes integradas de Servicios de Salud Centro Oriente, Norte y Sur, para la construcción del anexo técnico del proyecto Laboratorio Clínico.
- Se elaboró oferta de servicios para suscripción de contrato interadministrativo con las Subred Integrada de Servicios de Salud Sur Occidente E.S.E
- Se realizó la construcción de la primera versión del anexo técnico del proyecto "Unidad Renal"





#### LABORATORIO CLINICO

- Se realizaron reuniones con los referentes designados por las Subredes integradas de Servicios de Salud Centro Oriente, Norte y Sur, para la construcción del anexo técnico del proyecto Laboratorio Clínico.
- Se elaboró oferta de servicios para suscripción de contrato interadministrativo con las Subred Integrada de Servicios de Salud Sur Occidente E.S.E
- Se realizaron mesas de trabajo técnicas con la participación de las Subred Integrada de Servicios de Salud Sur Occidente para la construcción de la primera versión del anexo técnico del proceso "Laboratorio Clínico."

#### ADQUISICION DE INSTRUMENTAL DE LAPAROSCOPIA

- Se recibieron las necesidades de instrumental para laparoscopia por parte de la Subred Integrada de Servicios de Salud Norte E.S.E, durante la vigencia 2021
- Se realizó estandarización y unificación de las necesidades entregadas por la Subred Integrada de Servicios de Salud Norte E.S.E
- Se realizaron mesas de trabajo técnicas junto con los referentes designados por la Subred integrada de Servicios de Salud Norte para "Adquisición y reposición de instrumental especializado y equipos requeridos para la atención en el servicio quirúrgico".
- Se realizó el estudio de mercado No. EMM014 para los 18 ítems contenidos en el proceso durante los días del 13 al 21 de julio de 2021, dicho estudio fue publicado a través de la plataforma transaccional SECOP II.
- Se desarrolló la etapa precontractual del proceso ISI 008 de 2021 cuyo objeto es "ADQUISICIÓN Y REPOSICIÓN DE INSTRUMENTAL ESPECIALIZADO Y EQUIPOS REQUERIDOS PARA LA ATENCION EN EL SERVICIO QUIRURGICO", utilizando la plataforma transaccional SECOP II. A corte del mes de Septiembre según el cronograma se desarrolló la actividad de presentación de ofertas del proceso ISI 008 DE 2021 el 27 de septiembre de 2021.

#### **DESARROLLO DE NUEVOS PROYECTOS**

- Se realizó la recolección de información y construcción de la primera versión del árbol de problemas de acuerdo a la metodología MGA para el desarrollo del proyecto, "unificación de las necesidades de aprovisionamiento y distribución de los suministros asistenciales para las SISS del D.C"
- Se realizó la recolección de información y construcción del árbol de problemas de acuerdo a la metodología MGA para el desarrollo del proyecto, "Mejoramiento del modelo logístico para las Central de esterilización de cada SISS"

#### Actividades adicionales:

Se dio respuesta a los derechos de petición y solicitudes de información referentes a la línea de gestión de suministros asistenciales







Se realizaron reuniones con proveedores de la línea de suministros asistenciales (dispositivos médicos, material de osteosíntesis y medicamentos), para la presentación de sus portafolios de servicio y sondeo del mercado.

Se atendieron reuniones con proveedores de la línea de suministros asistenciales (Dispositivos médicos, Material de Osteosíntesis y Medicamentos), para la presentación de sus portafolios de servicio.

### LÍNEA ESTRATÉGICA DE GESTION DE SERVICIOS GENERALES

CP 001 de 2021: ADQUIRIR LAS PÓLIZAS DE SEGUROS PARA AMPARAR LOS BIENES E INTERESES PATRIMONIALES DE LA ENTIDAD Y EL AMPARO DE LOS CONTRATOS Y/O CONVENIOS INTERADMINISTRATIVOS CELEBRADOS POR LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE E.S.E; resultado obtenido:

ITEMS ADJUDICADOS	VALOR PRESUPUESTO	VALOR ADJUDICADO	AHORROS	% AHORRO
1	\$ 2.188.000.000	\$ 2.182.703.122	\$ 5.296.878	0.24 %

Se participó en el desarrollo de la etapa precontractual de los procesos ISI 001 de 2021 e ISI 005 de 2021, en las actividades de estructuración y evaluación del componente técnico relacionado con las necesidades de mobiliario médico.

ISI 003 de 2021: "PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA CON MEDIO HUMANO SIN ARMA DE FUEGO Y CON MEDIOS TECNOLÓGICOS A TRAVÉS DE LA PRESTACIÓN DE SERVICIO DE ALARMA Y MONITOREO DE SISTEMA CCTV, PARA LAS SEDES DE CAPITAL SALUD EPS-S UBICADAS EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ D.C. Y EL DEPARTAMENTO DEL META." Obteniéndose el siguiente resultado:

ITEM RECOMENDADO ADJUDICAR	VALOR PRESUPUESTO	VALOR ADJUDICADO	AHORROS	% AHORRO
1	\$ 537.518.463	\$528.971.468	\$8.546.995	1.59%

ISI 004 de 2021: "PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE ASEO, LIMPIEZA INTEGRAL Y ATENCIÓN DE CAFETERÍA CON INSUMOS INCLUIDOS EN LAS SEDES Y PUNTOS DE ATENCIÓN DE LA ENTIDAD UBICADOS EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ D.C. Y EL DEPARTAMENTO DEL META", resultado alcanzado:

ITEM RECOMENDADO ADJUDICAR	VALOR PRESUPUEST O	VALOR ADJUDICADO	AHORROS	% AHORRO
1	\$ 465.114.991	\$ 464.750.000	\$364.991	0.07%





#### PROYECTOS EN FASE DE ALISTAMIENTO

Durante la vigencia 2021 se ha realizado alistamiento para los siguientes procesos:

#### ALQUILER DE SERVICIOS DE TRANSPORTE

- Se realizaron las correspondientes mesas técnicas y se consolida la información recibida por parte de las entidades participantes (IDBIS y Subredes)
- Se construyó el documento anexo técnico con un desarrollo estimado del 60% en su fase preliminar, el documento quedo a la espera de recibir complemento de la información por parte de las Subredes.

#### MANTENIMIENTO DE PARQUE AUTOMOTOR

- Se realizaron las correspondientes mesas técnicas y se consolida la información recibida por parte de las entidades participantes (Subredes Centro Oriente y Sur)
- Se construyó el documento anexo técnico con un desarrollo estimado del 80% en su fase preliminar, el proceso fue cancelado por el retiro de la Subred Centro Oriente del mismo.

#### SERVICIO DE ARRENDAMIENTO DE EQUIPOS DE CÓMPUTO

- Se efectuaron las correspondientes mesas técnicas y se consolida la información recibida por parte de las entidades participantes (IDCBIS, Centro Oriente, Norte, Sur Occidente)
- Se construyó el documento anexo técnico con un desarrollo estimado del 100% con la aprobación del mismo por parte de las entidades participantes.
- Pendiente de la formalización de los contratos interadministrativos

## SERVICIO DE IMPRESIÓN Y FOTOCOPIADO

- Se realizaron las correspondientes mesas técnicas y se consolida la información recibida por parte de las entidades participantes (IDCBIS, Norte, Sur)
- Se construyó el documento anexo técnico con un desarrollo del 100% con la aprobación del mismo por parte de las entidades (IDCBIS, Norte, Sur) las cuales fueron las que continuaron con el proceso.
- Pendiente de la formalización de los contratos interadministrativos

#### COMPRA DE AMBULANCIAS:

#### Subred Norte:

 Se realizó mesa técnica para la revisión del anexo técnico suministrado por la Subred Norte en referencia a la necesidad de adquisición de ambulancias.





 Por decisión de la SISS Norte el proceso no continuo su desarrollo a través de la EGAT.

#### Secretaria de Salud:

- Se participó en la caracterización del proyecto de ambulancias con destino a las Subredes Distritales de Salud, la necesidad proyectada consistía en la adquisición de 92 unidades básicas (TAB) y 35 unidades medicalizadas (TAM), con un presupuesto estimado de \$35 mil millones.
- Por decisión de la Secretaria Distrital de Salud el proceso no continúo su desarrollo a través de la EGAT.

#### CORREDOR DE SEGUROS PARA LA EGAT

 Se participa en la elaboración de los documentos precontractuales para el proceso.

## LINEA ESTRATEGICA DE GESTION DE LA INFRAESTRUCTURA

Se realizó la revisión de documentos técnicos (Planimetría arquitectónica, Instalaciones, Diseños, Detalles Arquitectónicos) y demás componentes arquitectónicos, mesas técnicas para construcción de los anexos técnicos, elaboración de las invitaciones públicas a presentar oferta, respuesta a las observaciones a las invitaciones a presentar oferta, evaluación de las propuestas en el componente técnico, respuestas a las observaciones a las evaluaciones del componente técnico de los procesos: IPI 001 de 2021: "ADECUACIÓN DEL CENTRO DE ATENCIÓN PRIORITARIA EN SALUD TUNAL EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ D.C." e IPI 002 de 2021 "REALIZAR LA INTERVENTORÍA TÉCNICA, ADMINISTRATIVA, FINANCIERA, JURIDICA Y AMBIENTAL PARA PARA LA ADECUACIÓN DEL CAPS TUNAL DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR E.S.E."

## PROCESO DE ASESORIAS CAPITAL SALUD EPS

- Se realizaron asesorías en infraestructura a CAPITAL SALUD EPS para la adquisición, adecuación y administración de una edificación para su sede administrativa. En las cuales se realizó la revisión de documentos para establecer viabilidad de desarrollo del proyecto.
- Se realizó acercamiento y análisis de proveedores para el desarrollo del proyecto de infraestructura a CAPITAL SALUD EPS.

#### PROYECTO CAPS 29 KENNEDY

 Se realizó la revisión de documentos técnicos (Planimetría arquitectónica, Instalaciones, Diseños, Detalles Arquitectónicos) y demás componentes arquitectónicos del proyecto del CAPS 29 KENNEDY.





 Se realizaron mesas de trabajo técnicas en conjunto con la Subred Sur Occidente para la revisión del anexo técnico y demás documentos técnicos del proceso del proyecto del CAPS 29 KENNEDY.

#### **NUEVOS PROCESOS**

 Se realizó la recolección de información y construcción de la primera versión del árbol de problemas de acuerdo a la metodología MGA para el desarrollo del proyecto, "Fortalecimiento en la infraestructura física hospitalaria de los CAPS en el área de pediatría"

#### INTELIGENCIA DE MERCADOS

A continuación, se presentan las principales actividades desarrolladas en materia de inteligencia de mercados:

No.	LINEA	PROYEC		ACTIVIDA	AD	OBSERVACIONES			
	ESTRAT EGICA	ТО	REFERE NGIA	Análisis del sector	Estudio de mercado	Actualiza ciones realizada s	Estado	No. Estudio de mercado	
1	Tecnolog ía biomédic a	Dotacion de CAPS CENTRO ORIENT E	ISI 001 DE 2021 ISI 006 DE 2021	x	x	1	Proceso en curso SECOP	EMM003 EMM011	
2	Suministr os asistenci ales	Medicam entos	CP002 DE 20201 CP003 DE 2021	x	x	1	Proceso Adjudica do	EMM001 SM005	
3	Suministr os asistenci ales	Medicam entos Sedación	N/A		x		Proceso no realizado	EMM002	
4	Suministr os asistenci ales	Entidade s privadas	N/A				Proceso no realizado	EMM004	
5	Tecnolog ía biomédic a	Items desiertos NC	ISI 002 DE 2021 ISI 007 DE 2021		x	1	En proceso	ЕММ006	
6	Servicios generale s	Gestión documen tal			×	1	En proceso	EMM005 EMM007 SM006	
7	Servicios generale s	Aseo Capital	ISI 004 DE 2021	x	x	1	Proceso Adjudica do	EMM008 EMM010	
8	Servicios generale	Vigilancia Capital	ISI 003 DE 2021	x	x	1	Proceso Adjudica	EMM009	







	S		1,617	V pr			do	
9	Servicios generale s	Seguros	CP 001 DE 2021	x			Proceso Adjudica do	
10	Servicios generale s	Ambulan cias		×		1	En proceso	
11	Tecnolog ía biomédic a	Dotacion de CAPS SUR	ISI 005 DE 2021	x	x	1	Proceso en curso SECOP	EMM012
12	Servicios generale s	Alimenta ción hospitala ria		x		1	En proceso	
13	Dirección operativa	Respuest a a las necesida des de los grupos de valor entregad as a la entidad.	Respuest a proposici on 235 2021 - Doctora: CLARA INES PARRA ROJAS Subsecre taria de	NA	NA	NA	NA	NA
			Despach					
14	Infraestru ctura	Intervent oría obra tunal	IPI002 de 2021	x		2	Terminad o	N/A
15	Infraestru ctura	Obra tunal	IP001 de 2021	x		1	Terminad o	N/A
16	Tecnolog fa biomédic a	Adquisici ón ITEMS desiertos ISI006 de 2021	ISI009 de 2021	x	x	2	Terminad o	EMM016
17	Suministr os asistenci ales	Instrume ntal laparosc opia	ISI008 de 2021	x	x	1	Terminad o	EMM014
18	Suministr os asistenci ales	Medicam entos desiertos SISS SUR OCCIDE NTE	CP004 de 2021	x	x	1	Terminad o	EMM015







19	Tecnolog ía biomédic a	Equipos biomédic os de NC SUBRED NORTE	ISI007 de 2021	x	x	1	Terminad o	EMM013
20	Servicios generale s	Servicio de gestion documen tal	ISI011 de 2021	x	x	4	Terminad o	SM006
21	Suministr os asistenci ales	Laborator io Clínico	pendient e	x			En curso	
22	Tecnolog ía biomédic a	Items desiertos ISI005 de 2021	ISI010 de 2021	x	x	1	Terminad o	EMM017 - SM007
23	Tecnolog ía biomédic a	Items desiertos ISI001 de 2021	ISI006 de 2021	x	x	2	Terminad o	EMM011
24	EGAT	Corredor de seguros EGAT	CM001 de 2021	x		2	Terminad o	N/A

En cuanto a relacionamiento con proveedores y otras funciones propias del área de inteligencia de mercados, se realizaron las siguientes actividades:

No ·	LINEA ESTRATEGIC A	ACTIVI DAD	DETALLE ACTIVID	AD		
1	Inteligencia de mercados	Relacio namien to con provee dores	Indicadores Equipos Medicamentos Alimentación Ambulancias Vigilancia Aseo		Financieros biomedicos hospitalaria	
			Atención de prove mercado como prod presentación inicial	edores: anuncio de proc cesos de compras, atención de proveedores	esos tanto estudios de de dudas o inquietudes,	
			ACER MEDICA EQUITRONICS		LOS PINOS	
		Relacio	ALMARCHIVOS	FISIOMEDICA	M&D	
2	Inteligencia de mercados	namien to con	AMAREY	FLASH SEGURIDAD	MEDICOL	
	mercados	provee	ARPA MEDICA	GBARCO	MEDIQBOY	
		dores	ASSIST INGENIERIA	GE HEALTH	MEQ	
		7 3	BAXTER	MINDRAY		
			BIOSISTEMAS	HOSPIMEDICS		







No	LINEA ESTRATEGIC A	ACTIVI DAD	DETALLE ACTIVIDA	D. The state of th					
			BPL MEDICAL	HOSPIOFFICE	MUNDILIMPIEZA				
			BSN MEDICAL	HOSPITECNICA	MUNDOLIMPIEZA				
			CASA LIMPIA	IMCOLMEDICA	ORTOPEDICOS FUTURO				
			CASALIMPIA	IMES	PROYECTOS FORMA				
			CEIMED	IMPULMEDICOS	QUIRURGIL				
			CI COLOMBIA MEDICA	INGENIERIA Y ARQUITECTURA	SCALPEL				
			COBO MEEDICA	INSIDE	SEGURIDAD EL BUHO				
			COLVATEL	INSTRUMENTALIA	SKAPHE				
			CTP MEDICA	JDR	STRYKER				
			DATAFILE	JOMEDICAL	TECNICA ELECTRO MEDICA				
			DATECSOLUTIONS	LAS ELECTROMEDICINA	TECNICA ELECTROMEDICA				
			DIFUSIÓN MASIVA	LASSU	TOP MEDICA				
			DOCUDIGITAL	LION CONSULTING	ULTRADENTAL				
			DRAGER	LM INSTRUMENTS	VITALIS				
			EMCO						
			Atención de solicitudes procesos en curso Ortopedicos Mi Llanura, Draeger, Proyectos Forma, La instrumentación Ingeniería y Arquitectura, Seil SOLICITUD DE ESTUDIOS DE MERCADO, SEGUIMIENTO RESPUESTA A NECESIDADES: relacionamiento y respuesta indispensable para mantener la base de datos de proveedores actualizados y dispuestos a participar en los procesos						
			ABBOTT	otoo a partiolpar on too pro-					
			ACER MEDICA						
			AIR CENTER						
		Relacio namien	ALFA TRADING						
3	Inteligencia de mercados	to con	ALLIERS						
		dores	ALMARCHIVOS						
			ARPA MEDICA						
			ASSIST INGENIERIA						
		HAP IF	Bio sistemas						
	170, 1812, 1		BLAU FARMACEUTIC	00					
			BPL						
			Bsn Medical						
			CARRIZOSA INMOBI	LIARIA					







No	LINEA ESTRATEGIC A	ACTIVI DAD	DETALLE ACTIVIDAD
			CHALVER
			CI COLOMBIA MED
			CLOSTER
			COBO MEDICAL
			COLVATEL
			CTP MEDICAL
			DISFARMA
			DRAEGER
			DROGAS BOYACA
			EQUITRONIC
			EXEL
			FAMOC
			FARMALOGICA
			FARMAPOS
			FISIOMEDICA
			GBARCO
			GE
			HEALTH CORP
			HOSPIMEDICOS
			HOSPIMEDICS
			HOSPIOFFICE
			HOSPITECNICA
			IMCOLMEDICA
			IME
			IMES
			IMPULMEDICOS
			INCLISER
			INSOFAR
			INSTRUMENTALIA
			INVERFARMA
			JOMEDICAL
			J&J
			LAS ELECTROMEDICNA
			LM INSTRUMENTS
			M&D







No	LINEA ESTRATEGIC	ACTIVI DAD	DETALLE ACTIVIDAD					
			MEDICOX					
			MEDITEC					
			MEMCO					
			MUBI					
			NIPRO					
			PHARMABEST					
			PROCAPS					
			PROCLIN					
			PROHSA					
			PROTEX					
			PROYECTOS FORMA					
			QUIRURGIL					
			SICMAFARMA					
			STRYKER					
			TECNICA ELECTROMED					
			TECNIDISEÑO					
			TOP MEDICA					
			UCIPHARMA					
			ULTRADENTAL					
			ULTRASCHALL					
			VLEX					
			VITALIS					
			VYGON					
			Actualización permanente de las tendencias tecnológicas, regulatorias, ambientales, políticas y sociales de los proyectos en construcción o desarrollo futuro de la entidad					
			Investigación en las plataformas SECOP I y II de procesos similares desarrollados por otras entidades como parte del análisis de oferta y demanda de los procesos en curso o planificados					
	Inteligencia de	3.7	Respuesta de derecho de petición HC Torrado, Referente a procesos desarrollados a lo largo de 2021					
4	Inteligencia de mercados	Varios	Respuesta a solicitud hecha por la SECRETARIA DISTRITAL SALUD referente a los ítems desiertos del ISI006 de 2021					
			Atención visita y requerimientos realizados por la Contraloría sobre el proceso de los ventiladores desarrollados en el marco de la pandemia COVID19 y los procesos de compra de EPP realizados en el 2020, para las SUBREDES Y SECRETARÍA DISTRITAL DE SALUD					
			Reunión de aclaración de dudas ISI006 de 2021 para poder desarrollar adecuadamente el proceso precontractual					







No	LINEA ESTRATEGIC A	ACTIVI DAD	DETALLE ACTIVIDAD						
			Reporte de actividades y tiempos de los procesos realizados de enero a septiembre de 2021, para estructuración de costos						
			Participación de la entrega y cargue de información de los estudios previos de los procesos (todos los que adelante la entidad) en los temas relacionados con: acuerdos comerciales vigentes, definición de indicadores financieros (como resultado del análisis del sector) y definición del presupuesto oficial: por SUBRED, ITEMS, VIGENCIAS, (como resultado del estudio de mercado) entre otros						
			Consolidación, tabulación, seguimiento a la aplicación de encuestas de satisfacción del año 2021						
			Gestión del cumplimiento de la generación de nuevos proyectos que permitan a la entidad cumplir los objetivos estratégicos y aumentar su portafolio de servicio						
			Reporte de seguimiento al cumplimiento de objetivos estratégicos 2021 a cargo de la dirección operativa						

#### 3.2 COMPONENTE PRESUPUESTAL.

#### Ejecución del Gasto

Durante la vigencia 2021, el comportamiento del presupuesto fue óptimo en términos de ejecución, dado que a 30 de septiembre se ha ejecutado el 30.87% del total del presupuesto aprobado, dicha ejecución es ajustada a los procesos desarrollados por la EGAT para las diferentes subredes.

		EJECL	ICIO	N PRESUPUES	TAL DEL	GA	STO			
		V	GEN	CA 2021	<b>MATERIAL</b>		V	IGEN	CA 2020	
CONCEPTO	PPTO VIGENTE		COMPROMISOS ACUMULADOS		% DE EJEC	PPTO VIGENTE		COMPROMISOS ACUMULADOS		% DE EJEC
2. GASTOS	\$	4,662,882,029	\$	1,439,402,282	30.87%	\$	1,937,399,999	5	1,108,823,611	57.23%
2.1 GTO FUNCIONAMIENTO	\$	3,543,553,878	\$	1,326,207,752	37.43%	\$	1,611,228,460	\$	920,637,132	57.14%
2.2 GTO GENERALES	\$	990,532,569	\$	71,560,377	7.22%	\$	236,823,080	_	126,597,393	53.46%
2.3 GTO DE INVERSION						\$	15,000,000	\$		0%
2.4 CUENTAS POR PAGAR	\$	111,953,984	\$	27,499,132	24.56%	\$	15,432,205	\$	12,835,755	83.18%
2.5 RESERVAS	\$	16,841,598	\$	14,135,021	83.93%	\$	58,916,254	\$	48,753,331	82.75%

A lo largo de la vigencia, el rubro correspondiente a GASTOS DE FUNCIONAMIENTO evidencia una ejecución del 37.43%, siendo este avance proporcional al desarrollo de aproximadamente diez procesos para los cuales se requiere recurso humano calificado e idóneo en diferentes áreas profesionales.







# 3.2.1 Ejecución del Ingreso

La Entidad de Gestión Administrativa y Técnica – EGAT, ha registrado el 14% del ingreso proyectado para la presente vigencia y el 17.6% del ingreso operacional.

			EJECUCION PR	ESU	JPUESTAL DEL	IN	IGESO COMPA	4RAT	rivo-	SEF	PTIEMBRE					
		127	VIGENCA 2021				VIGENCIA 2020									
COD	CONCEPTO		PPTO INICIAL	ı	EJECUTADO	RI	ECAUDADO	%	EJEC	F	PPTO INICIAL	E	JECUTADO	RE	ECAUDADO	% EJEC
1	INGRESOS	\$	7,974,096,798	\$	1,115,013,854	\$	661,874,473		14.0%	Ş	4,302,995,775	\$	453,537,101	\$	30,287,279	10.54%
1.1.	DISPONIBILIDAD INICIAL	\$	1,645,452,846	\$					0.0%	\$	2,365,595,775	\$		\$		0.00%
1.2.	INGRESOS VIGENCIA	\$	6,328,643,952	\$	1,115,013,854	\$	661,874,473		17.6%	\$	1,937,400,000	\$	453,537,101	\$	30,287,279	23.41%
1.21	INGRESOS OPERACIONALES	\$	6,144,314,517	\$	1,111,536,948	\$	658,397,567		18.1%	\$	1,857,400,000	\$	423,249,822	\$		22.79%
1.2.2	INGRESOS NO OPERACIONALES	\$	184,329,435	\$	3,476,906	\$	3,476,906	86	1.9%	\$	80,000,000	\$	30,287,279	\$	30,287,279	37.86%

La ejecución del ingreso operacional evidencia una variación del 162.62% respecto a septiembre del año 2020, debido a que la entidad facturó un total de \$1.111.536.948.

3.2.2 Estados Financieros

3.2.3.1 Estados Financieros a septiembre de 2021







#### **ENTIDAD DE GESTION ADMINISTRATIVA Y TECNICA**

NIT: 901.036.590

Estado de la Situación Financiera SEPTIEMBRE 2021

(En pesos colombianos)

CUENTA	AÑO 2021	AÑO 2020	VARIACIÓN	%
Efectivo y Equivalentes al Efectivo	701,963,206	1,934,140,271	-1,232,177,065	-63.71%
Cuentas por Cobrar	760,742,170	48,052,056	712,690,114	1483.16%
Otros Activos	48,227,803	80,370,748	-32,142,944	-39.99%
Bienes y servicios Pagados por Anticipado	7,569,685	73,187,614	-65,617,929	-89.66%
Activos por Impuestos	29,906,685	21,775,686	8,130,999	37.34%
Activos Intangibles	59,207,194	46,089,722	13,117,471	28.46%
Amortizacion Acumulada	-48,455,760	-60,682,275	12,226,514	-20.15%
TOTAL ACTIVO CORRIENTE	1,510,933,179	2,062,563,074	- 551,629,895	-26.74%
Construcciones				
Propiedad Planta y Equipo	88,687,571	83,732,042	4,955,529	5.92%
Depreciacion	-39,167,199	-20,640,414	-18,526,785	89.76%
Activo impuesto diferido	0	-	•	0.00%
TOTAL ACTIVO NO CORRIENTE	49,520,372	63,091,628	- 13,571,256	-21.51%
TOTAL ACTIVOS	1,560,453,552	2,125,654,703	- 565,201,151	-26.59%
Pasivos Financieros Corrientes				
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras	79 398 893	81 134 131	-1 725 228	-2 14%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar	79,398,893 18,008,941	81,134,131 81,740,742	-1,735,238 -63,731,800	-2.14% -77.97%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes	18,008,941	81,740,742	-63,731,800	-77.97%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes Beneficios Empleados	18,008,941 37,286,135	81,740,742 9,301,213	-63,731,800 27,984,922	-77.97% 300.87%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes Beneficios Empleados Provisiones Diversas	18,008,941	81,740,742	-63,731,800	-77.97%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes Beneficios Empleados Provisiones Diversas FOTAL PASIVO CORRIENTE	18,008,941 37,286,135 8,876,340	81,740,742 9,301,213 8,298,741	-63,731,800 27,984,922 577,599	-77.97% 300.87% 6.96%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes Beneficios Empleados Provisiones Diversas FOTAL PASIVO CORRIENTE	18,008,941 37,286,135 8,876,340	81,740,742 9,301,213 8,298,741	-63,731,800 27,984,922 577,599	-77.97% 300.87% 6.96%
Pasivos Financieros Corrientes Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes Beneficios Empleados Provisiones Diversas TOTAL PASIVO CORRIENTE Pasivos Financieros No Corrientes TOTAL PASIVO NO CORRIENTE	18,008,941 37,286,135 8,876,340 143,570,309	81,740,742 9,301,213 8,298,741 180,474,827	-63,731,800 27,984,922 577,599 - <b>36,904,517</b>	-77.97% 300.87% 6.96% -20.45%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes Beneficios Empleados Provisiones Diversas FOTAL PASIVO CORRIENTE  Pasivos Financieros No Corrientes	18,008,941 37,286,135 8,876,340	81,740,742 9,301,213 8,298,741	-63,731,800 27,984,922 577,599	-77.97% 300.87% 6.96%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes Beneficios Empleados Provisiones Diversas FOTAL PASIVO CORRIENTE  POTAL PASIVO NO CORRIENTE	18,008,941 37,286,135 8,876,340 143,570,309	81,740,742 9,301,213 8,298,741 180,474,827	-63,731,800 27,984,922 577,599 - <b>36,904,517</b>	-77.97% 300.87% 6.96% -20.45%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes Beneficios Empleados Provisiones Diversas FOTAL PASIVO CORRIENTE  Pasivos Financieros No Corrientes  FOTAL PASIVO NO CORRIENTE  FOTAL PASIVOS  Capital Social	18,008,941 37,286,135 8,876,340 143,570,309	81,740,742 9,301,213 8,298,741 180,474,827	-63,731,800 27,984,922 577,599 - <b>36,904,517</b>	-77.97% 300.87% 6.96% -20.45%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes Beneficios Empleados Provisiones Diversas FOTAL PASIVO CORRIENTE  POTAL PASIVO NO CORRIENTE  COTAL PASIVOS  Capital Social xcedentes o Pérdidas del Ejercicio	18,008,941 37,286,135 8,876,340 143,570,309	81,740,742 9,301,213 8,298,741 180,474,827	-63,731,800 27,984,922 577,599 - <b>36,904,517</b>	-77.97% 300.87% 6.96% -20.45% -20.45%
Cuentas por pagar Bienes y Servicios y otras cuentas por pagar Pasivos por Impuestos Corrientes Beneficios Empleados Provisiones Diversas TOTAL PASIVO CORRIENTE	18,008,941 37,286,135 8,876,340 143,570,309 - - 143,570,309 5,000,000,000 - 199,993,167 -	81,740,742 9,301,213 8,298,741 180,474,827 - 180,474,827 5,000,000,000 498,367,577	-63,731,800 27,984,922 577,599 - 36,904,517	-77.97% 300.87% 6.96% -20.45% -20.45% 0.00% -59.87%









# **ENTIDAD DE GESTION ADMINISTRATIVA Y TECNICA**

NIT: 901.036.590

Estado de Resultado Integral
SEPTIEMBRE 2021

(En pesos colombianos)

CUENTA	AÑO 2021	AÑO 2020	DIFERENCIA	%
INGRESOS				
Ordinarios por Venta de Servicios	1,111,536,948	423,249,822	688,287,126	162.62%
Otros Ingresos	9,638,550	28,860,690	-19,222,141	-66.60%
TOTAL INGRESOS	1,121,175,498	452,110,512	669,064,985	147.99%
COSTOS	-			0.00%
TOTAL UTILIDAD BRUTA	1,121,175,498	452,110,512	669,064,985	147,99%
GASTOS  Gastos de Nomina Seg Social y Prestaciones	<b>1,255,554,447</b> 316,841,225	<b>881,668,058</b> 222,714,126	<b>373,886,389</b> 94,127,099	<b>42.41%</b> 42.26%
Gastos Generales Honorarios Otros	<b>938,713,222</b> 885,233,907 53,479,315	<b>658,953,932</b> 611,085,377 47,868,555	<b>279,759,290</b> 274,148,530 5,610,760	<b>42.46%</b> 44.86% 11.72%
UTILIDAD Y/O PERDIDA OPERACIONAL	-134,378,950	-429,557,546	295,178,596	-68.72%
Gastos No operacionales	65,614,217	68,810,032	-3,195,815	-4.64%
Impuestos Contribuciones y Tasas	5,892,792	20,131,265	-14,238,473	-70.73%
Otros gastos del periodo Depreciacion	4,976,621 12,470,421	46,712 10,358,321	4,929,909 2,112,100	10553.86% 20.39%
Amortizacion	42,274,383	38,273,734	4,000,649	10.45%
UTILIDAD Y/O PERDIDA ANTES DE IMPUESTO_	-199,993,167	-498,367,577	298,374,411	-59.87%

La EGAT en el desarrollo de su operación y en virtud de su naturaleza de servicio, enfoca sus recursos, en la adquisición de talento humano idóneo que forma parte del equipo operativo y administrativo de la corporación. La entidad ha operado por alrededor de tres años, y en ese escenario ha consumido su capital semilla, en virtud del principio de sostenibilidad y gracias a la visión del actual gerente han permitido el desarrollo de diferentes proyectos que permiten generar réditos en el sector salud a nivel distrital, a 30 de septiembre de 2021 los ahorros obtenidos en los procesos de compra conjunta ascienden a 7.104 millones de pesos, cifra que impacta directamente el sector salud, permitiendo reasignar dichos recursos al cubrimiento de otras necesidades.

# 3.3 COMPONENTE CONTRATACIÓN.

Durante los primeros tres (3) trimestres de 2021, la EGAT realizó toda la gestión contractual necesaria para el cumplimiento de sus objetivos principales, como aquellos necesarios para la operación administrativa de la entidad.







A continuación, se presenta la cantidad de contratos y su clasificación con corte a 30 de septiembre de 2021:

Contratos u órdenes de Compra EGAT- 2021

Modalidad	Cantidad
Directa: Contratos de Prestación de Servicios	*57
Mínima Cuantía	4
Órdenes de Compra	1
Total	62

<sup>\*</sup>Profesionales y de apoyo a la gestión, telefonía, revisoría fiscal y software

Contratos Interadministrativos suscritos durante los tres primeros trimestres de 2021:

La EGAT celebró 17 contratos interadministrativos con las subredes, específicamente 1 Acuerdo de Adhesión suscrito por las cuatro subredes, 9 Contratos Interadministrativos suscritos con la Subred Integrada de Servicios de Salud Sur Occidente E.S.E, 2 Contratos Interadministrativos suscritos con la Subred la Subred Integrada de Servicios de Salud Sur E.S.E, 3 Acuerdos de Adhesión suscritos con la Subred Integrada de Servicios de Salud Norte E.S.E, 1 Contrato Interadministrativo suscrito con la Subred Integrada de Servicios de Salud Centro Oriente E.S.E y 1 contrato Interadministrativo suscrito con Capital Salud.

El área jurídica revisó los documentos de las ofertas respectivas, revisó los contratos Interadministrativos y coordinó sus ajustes cuando a ello hubo lugar, y su posterior suscripción. Adicionalmente prestó asesoría, acompañamiento y gestión en la plataforma SECOP II, durante las fases de la etapa precontractual.

Durante el año 2021 tercer trimestre se ha suscrito la prórroga del contrato interadministrativo No. 271 de 2020 cuyo objeto es prestar el servicio de desarrollo y ejecución de la fase precontractual de los procesos de adquisición de equipos biomédicos para los CAPS Manuela Beltrán y Libertadores de la Subred Integrada de Servicios de Salud Centro Oriente ESE, para lo cual el Área Jurídica revisó la documentación pertinente y apoyó la gestión y tramite de suscripción.

Convenios Marco suscritos durante el año 2021:

Durante el año 2021 hasta el mes de septiembre , La EGAT ha suscrito un Convenio Marco con el Fondo Financiero Distrital.

Para efectos de ampliar la información Se adjunta relación de contratos suscritos en el año 2021 hasta el 30 de septiembre de 2021:





CONTRATO/ ACUERDO	CONTRATANTE	OBJETO
Acuerdo de Adhesión No 01 de 2021 SUBREDES INTEGRADAS DE SERVICIOS DE SALUD ESE		Suministro de medicamentos con destino a los pacientes atendidos por las Subredes Integradas de Servicios de Salud E.S.E. del Distrito Capital
Contrato Interadministrativo 43 de 2021	SUBRED SUROCCIDENTE	Prestación de servicios del Operador Logístico para asesoría, acompañamiento, ejecución de la etapa precontractual para el desarrollo de la adquisición de pólizas de seguros y servicio de corretaje para amparar los bienes e intereses patrimoniales de la Entidad y el amparo de los contratos y/o convenios interadministrativos y/o resoluciones celebrados por la Subred Integrada de Servicios de Salud Sur Occidente ESE.
Convenio Marco Interadministrativo 153439 de 2021	FONDO FINANCIERO DISTRITAL DE SALUD	Aunar esfuerzos así como recursos técnicos administrativos y financieros para que la Secretaria de Salud y la EGAT adelanten un trabajo conjunto para la definición de necesidades técnicas, administrativas y financieras que se deben satisfacer en materia de contratación de bienes y servicios por parte del sector salud en el Distrito Capital.
Contrato Interadministrativo 4504 de 2021	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR	Prestar los servicios para "REALIZAR EL ACOMPAÑAMIENTO INTEGRAL Y APOYO A LA GESTIÓN EN EL DESARROLLO DE LA ETAPA PRECONTRACTUAL PARA LA NEGOCIACIÓN Y COMPRA DE EQUIPOS BIOMÉDICOS, MOBILIARIO Y DEMÁS ELEMENTOS NECESARIOS PARA LA DOTACIÓN DEL CAPS MANUELA BELTRÁN Y LA TORRE 2 DE LA USS MEISSEN DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR E.S.E."
Contrato Interadministrativo 12 de 2021	CAPITAL SALUD EPS-S S.A.S	Prestar el servicio de desarrollo y ejecución de la fase precontractual de los procesos de contratación del servicio de gestión documental, servicio de aseo, y servicio de vigilancia y seguridad privada con destino a CAPITAL SALUD EPS-S S.A.S
Acuerdo de Adhesión No 02 de 2021		Prestar el servicio para ejecutar la fase precontractual del proceso de negociación y compra de EQUIPOS BIOMEDICOS DE NO CONTROL para la SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD NORTE, de acuerdo a lo establecido en el convenio interadministrativo







CONTRATO/	CONTRATANTE	OBJETO
ACUERDO	CONTRATANTE	OBJETO  1201 de 2017 suscrito entre el Fondo Financiero Distrital de Salud Y LA Subred Integrada de Servicios de Salud Norte E.S.E.
Acuerdo de Adhesión No 03 de 2021		
Acuerdo de Adhesión No 04 de 2021		Prestar el servicio para ejecutar la fase precontractual del proceso de negociación y compra de ambulancias TAM y TAB para la Prestación de servicioos del Operador Logistico, para la SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD NORTE E.S.E.
Contrato Interadministrativo 6311 de 2021	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE	
Contrato Interadministrativo 6312 de 2021	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE	Prestación de servicioos del Operador Logistico, para asesoria, acompañamiento, ejecución de la etapa precontractual para contratar el servicio integral para el suministro de insumos, reactivos y pruebas de laboratorio clínico con apoyo tecnologico para las secciones de quimica sanguinea, hematologica, uruanalisis, cuagulación, hormonas, infecciosas, helectrolitos, gases, arteriales, microbiologiay gestion de servicios pretransfunsionales, con equios en apoyo tecnológico, de computo perifericos y demas elementosa, y la prestación del servicio de recolección d, toma, procesamientoy emisión de resultados de las pruebas de labotarorio clinico que no estan incluidas en el poprtafolio de procesamiento interno de los laboratorios clinicos que garanticeel correcto funcionamiento para la prestación del servicio de laboratorio clinico de LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE E.S.E.







CONTRATO/ ACUERDO	CONTRATANTE	OBJETO
Contrato Interadministrativo 6490 de 2021	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR	Prestar los servicios para "REALIZAR EL ACOMPAÑAMIENTO INTEGRAL Y APOYO A LA GESTIÓN PARA CONTRATAR LA OBRA E INTERVENTORIA PARA LA ADECUACION DEL CAPS TUNAL DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR E.S.E.
Contrato Interadministrativo 02-BIS-0149	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD CENTRO ORIENTE	REALIZAR EL ACOMPAÑAMIENTO INTEGRAL Y APOYO A LA GESTIÓN EN EL DESARROLLO DE LA ETAPA PRECONTRACTUAL PARA LA NEGOCIACIÓN Y COMPRA DE EQUIPOS BIOMÉDICOS, MOBILIARIO Y DEMÁS ELEMENTOS NECESARIOS PARA LA DOTACIÓN DEL CAPS DIANA TURBAY DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD CENTRO ORIENTE E.S.E.
Contrato Interadministrativo 7087 de 2021	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL OPERADOR LOGÍSTICO PARA ASESORÍA, ACOMPAÑAMIENTO, EJECUCIÓN DE LA ETAPA PRECONTRACTUAL PARA CONTRATAR DENTRO MARCO DEL PROYECTO DE GESTIÓN DOCUMENTAL DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE E.S.E.
Contrato Interadministrativo 7103 de 2021	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL OPERADOR LOGÍSTICO PARA ASESORÍA, ACOMPAÑAMIENTO, EJECUCIÓN DE LA ETAPA PRECONTRACTUAL PARA CONTRATAR EL SERVICIO INTEGRAL PARA EL ALQUILER DE EQUIPO BIOMÉDICO SEGÚN LA DESCRIPCIÓN DEL ANEXO TÉCNICO, NECESARIO PARA LA NORMAL PRESTACIÓN A LOS USUARIOS DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE E.S.E
Contrato Interadministrativo 7104 de 2021	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL OPERADOR LOGÍSTICO PARA ASESORÍA, ACOMPAÑAMIENTO, EJECUCIÓN DE LA ETAPA PRECONTRACTUAL PARA CONTRATAR EL SUMINISTRO DE INSUMOS Y DISPOSITIVOS MÉDICO QUIRÚRGICOS, ELEMENTOS DE PROTECCIÓN PERSONAL (EPP) PARA EL PERSONAL ASISTENCIAL DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE E.S.E.,





CONTRATO/ ACUERDO	CONTRATANTE	
Contrato Interadministrativo 7105 de 2021	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL OPERADOR LOGÍSTICO PARA ASESORÍA, ACOMPAÑAMIENTO, EJECUCIÓN DE LA ETAPA PRECONTRACTUAL PARA CONTRATAR EL SERVICIO INTEGRAL PARA EL SUMINISTRO DE OXÍGENO Y EL MANTENIMIENTO DE LA PLANTA DE GASES MEDICINALES DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE E.S.E."
Contrato Interadministrativo 7106 de 2021	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL OPERADOR LOGÍSTICO PARA ASESORÍA, ACOMPAÑAMIENTO, EJECUCIÓN DE LA ETAPA PRECONTRACTUAL PARA CONTRATAR EL SERVICIO INTEGRAL PARA SUMINISTRAR MATERIAL DE OSTEOSÍNTESIS REEMPLAZOS ARTICULARES, MEDICINA DEPORTIVA E INJERTOS ÓSEOS, PARA LAS ESPECIALIDADES QUIRÚRGICAS QUE LO REQUIERAN, DENTRO DE LOS DIFERENTES PROCESOS Y PROCEDIMIENTOS QUIRÚRGICOS QUE SE REALIZAN EN LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE E.S.E.
Contrato Interadministrativo 7107 de 2021	SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL OPERADOR LOGÍSTICO PARA ASESORÍA, ACOMPAÑAMIENTO, EJECUCIÓN DE LA ETAPA PRECONTRACTUAL PARA CONTRATAR EL SERVICIO INTEGRAL PARA EL SUMINISTRO DE INSUMOS Y DISPOSITIVOS MÉDICO QUIRÚRGICOS DE ACUERDO CON LA DESCRIPCIÓN DEL ANEXO TÉCNICO, CON EL APOYO TECNOLÓGICO REQUERIDO, PARA LAS DIFERENTES UNIDADES DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SALUD DE LA SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR OCCIDENTE E.S.E

El Área Jurídica gestionó el tramite de la reforma a los Estatutos de la EGAT, específicamente del articulo 23 referente a la integración de los miembros de la Junta Directiva en razón del cargo y no de la persona que lo ocupa.

**CONTROL INTERNO** 





Se fortaleció un sistema de Control Interno para verificar los procesos y procedimientos existentes en la entidad, garantizando el autocontrol por parte de las áreas y soportando las necesidades de la Gerencia.

Durante el año 2021 las principales actividades realizadas fueron:

- Desarrollo de informes de verificación, análisis y cumplimiento de Sistema de Administración del Riesgo de Lavado de Activos y de Financiación del Terrorismo (SARLAFT). A la fecha no se han presentado ni reportado, ante la Unidad de Información Análisis Financiero (UIAF), Operaciones Sospechosas frente al "Lavado de Activos y Financiación al Terrorismo". Se han realizado las consultas necesarias, tanto de contratistas como de proveedores oferentes, de los diferentes procesos operativos efectuados durante la vigencia, en la plataforma <a href="https://app.compliance.com.co">https://app.compliance.com.co</a>, sin presentar novedad alguna. También se efectuó la verificación de Procesos Penales existentes de los miembros de junta directiva y demás directivos de la EGAT para la Certificación exigida por la DIAN
- Dentro del proceso de evaluación y seguimiento de la EGAT, se ha dado cumplimiento a los compromisos relacionados a la elaboración y presentación de informes legales de manera oportuna ante:
  - La Contraloría de Bogotá (mensual, trimestral y anual a Sistema de Vigilancia y Control Fiscal (SIVICOF),
  - La Secretaría Distrital de Hacienda (Impuestos ICA y Retención de ICA),
  - La Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales DIAN (IVA),
  - La Dirección Distrital de Contabilidad, y
  - La DAEPDSS (mensuales, trimestrales y anuales)
  - Informes de Seguimiento al Plan de Anticorrupción y Atención al Ciudadano (PAAC) 2020
- Durante esta vigencia se elaboró la "POLÍTICA ANTICORRUPCIÓN Y ANTISOBORNO". Adicional a la política, durante todo el año 2021 no se han reportado ni presentado casos de Corrupción o Sobornos en la entidad.
- Se presentó y aprobó ante el comité de control interno el plan de auditoría interna Anual 2021 de la EGAT el cual se viene desarrollando, verificando los procesos según la actualización aprobada por la Junta Directiva.
- Se atendió la Auditoria de Regularidad código 173, efectuada por la Contraloría de Bogotá PAD 2021 la cual finalizo con aportes importantes que se pondrán en ejecución con el plan de mejora a desarrollar a partir de la fecha.







#### 4. IMPACTOS GENERADOS

#### 4.1 Gestión Intersectorial

Para la EGAT es satisfactorio el trabajo que viene realizando con las Subredes bajo la articulación de la Red Integrada de Servicios de Salud (RISS). Este trabajo conjunto le ha permitido a la entidad establecer mecanismos y estrategias orientadas a asumir los retos del Plan de Desarrollo Distrital "Un Nuevo Contrato Social y Ambiental para la Bogotá del Siglo XXI".

El modelo de negocio ha mostrado resultados positivos, los cuales están encaminados a la excelencia y a la eficiencia administrativa y técnica, apoyado en la acción intersectorial para contribuir al mejoramiento de la salud y calidad de vida de la población.

Uno de estos resultados fue la estandarización de bienes y servicios para las cuatro subredes, mediante fichas técnicas para medicamentos, dispositivos medico quirúrgicos, equipos biomédicos, material de osteosíntesis, equipos biomédicos de no control y servicios de lavandería, vigilancia, aseo y cafetería.

Las estrategias implantadas fueron:

- Garantizar la unificación de los valores de la oferta para la contratación de bienes y servicios.
- Ofrecer espacios de socialización sobre el modelo de negocio de la entidad en las diferentes juntas directivas.
- Lograr una economía de escala a través de las compras conjuntas.
- Conformación de un comité de evaluación con personal idóneo para la correcta recomendación de contratación.
- Estandarización de pliego de condiciones.
- Audiencias con compradores.
- Divulgación de resultados con las subredes.
- Reuniones de acercamiento con proveedores.
- Caracterización de grupos de valor.
- Utilización de vigencia futuras para la negociación conjunta de servicios.

Todas las estrategias mencionadas han permitido a la entidad cumplir con el objeto para el cual fue creado con total transparencia. A través de la suscripción de contratos interadministrativos se le han permitido al Distrito obtener el ahorro de recursos, por medio de una selección objetiva y eficiente, con el fin de ser invertidos en mejoras en el sector.





# 4.2 Perspectiva Poblacional.

Es de gran satisfacción para el EGAT poder entregar resultados satisfactorios por el trabajo realizado en el periodo comprendido de enero a septiembre 2021 donde se pudo evidenciar que la entidad desarrollo procesos por valor de \$ 42.239.793.874, emitiendo recomendación de adjudicación por \$ 33.255.170.430, lo cual permitió obtener un ahorro de \$ 8.984.623.444 que equivale a un porcentaje del 21.27% en los procesos adelantados para las cuatro Subredes, Capital Salud y SDS esta gestión para adquisición de bienes y servicios favorece notablemente en la calidad del servicio ofrecido a los ciudadanos quienes han recibido tecnología de punta con los mejores equipos biomédicos, suministros asistenciales, medicamentos, para la atención en salud, adicional la EGAT le apunto al desarrollo de proyectos en cuanto a los servicios generales (aseo , vigilancia y lavandería) que hacen parte también de la buena atención a los pacientes.

La entidad reflejo capacidad de respuesta a la emergencia ocasionada por la COVID 19 y garantizó en todo momento la disponibilidad en términos de calidad y suficiencia de los elementos de protección de bioseguridad al equipo de salud, a favor de su vida e integridad.

La EGAT ha culminado los procesos de compra conjunta con total transparencia y sin recibir ninguna queja por actos relacionados con corrupción o soborno que incurran contra la ética de su labor.





#### 5. DIFICULTADES ENCONTRADAS Y SOLUCIONES

# 5.1 Dificultades En El Desarrollo Institucional, solución Implementada Y Resultado Obtenido

Para la entidad la mayor dificultad percibida durante este periodo hay sido el flujo de caja, en términos de recaudo. Es importante evidenciar la buena gestión realizada por la EGAT en la presente vigencia logrando la firma de nuevos contratos que han permitido la sostenibilidad, teniendo en cuenta que los recursos asignados para la Entidad para sus diferentes etapas (preoperativa, alistamiento y operativa) del capital semilla se utilizó y hoy trabajamos con recursos propios los cuales permiten el cumplimiento de las obligaciones únicamente a corto plazo.

Las cifras nos demuestran que en algún momento la entidad no va a poder cumplir sus obligaciones mensuales por problemas de recaudo, esto debido a la forma de pago impuesta por las Subredes y sus propias dificultades.

La solución adoptada por parte de la entidad, es avanzar en la negociación y conciliación de una tarifa de servicios optima la cual absorba el costo operativo y permita obtener un beneficio financiero redistribuible, una forma de pago acorde a las necesidades de la entidad. Por último, abrir la posibilidad de ofrecer los servicios a nuevos clientes del sector salud mediante una estrategia comercial que se está elaborando un portafolio de servicios que garantice la venta de servicios.

Una dificultad que también hemos encontrado para el desarrollo del objeto de la EGAT es la no definición de las necesidades por parte de los grupos de valor entregando esta información de manera incompleta lo cual retrasa la gestión, para este caso el grupo operativo bines trabajando de la mano de los equipos asignados para establecer las necesidades primordiales y coordinar cronogramas de trabajo.

# 5.2 Planes De Mejora

Actualmente la entidad se encuentra avanzando en dos planes de mejora, los cuales se mencionan a continuación:

- 1. Plan de mejora de la Contraloría Auditoria regular 212 de 2020, en el cual a la fecha tiene un avance del 90% con corte a finales de septiembre.
- Plan de mejora de la Veeduría enfocado en los aspectos. Ambiente de control, Evolución del riesgo, Actividades de control, Información y comunicaciones en el cual a la fecha tiene un avance del 90%.







#### 6. FORTALEZAS PARA DESTACAR Y RETOS A MANTENER AL 2021

## Fortalezas encontradas para el desarrollo institucional

Como principal fortaleza podemos decir que se cuenta con el talento humano competente y con la suficiente experiencia en temas relacionados en contratación y compra conjunta de bienes y servicios, esto nos ha permitido cumplir con las diferentes necesidades o solicitudes de nuestros grupos de valor.

Por su parte, la ampliación del campo de acción otorgado mediante el Acuerdo 761 de 2020 para el cual se viene diseñando un plan comercial logrará ofrecer nuestros servicios a diferentes entidades privadas, industriales y comerciales.

#### Retos gerenciales en la gestión de la entidad.

A torno con el objeto y visión de la Corporación, el principal cometido de la gerencia es que para 2024, la totalidad de la contratación de bienes y servicios correspondientes a la Red Integrada de Servicios de Salud se celebre por conducto de ella. Esto apunta al desarrollo de procedimientos eficientes que permitan la optimización de recursos.

En cuanto a la oportunidad y agilidad, se pretende fortalecer la estructura de la Corporación para que en coordinación con la Subredes se adelanten procedimientos de compras conjuntas, con arreglo al ordenamiento jurídico y se alcance su sostenibilidad financiera. Lo anterior bajo nuestro principio de transparencia

# 7. ANEXOS, TABLAS E IMÁGENES

Atentamente.

JORGE MARIO RÍOS OSORIO

**Gerente General EGAT** 

Olga Patricia Ramírez Ocampo - Asesora Jurídica
Tomás Erasmo Gómez Martínez – Director Operativo de Proyectos
Luz Adriana Rodríguez Jiménez – Directora Financiera y contable
María Piedad Astudillo Valverde- Directora de Desarrollo Administrativo
Emmanuel Gómez Diaz – Tecnólogo de sistemas
Freddy Mauricio Rodríguez Ramírez – Auditor y Apoyo a Control Interno



